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２０２０年度 学校評価アンケートの概要 

 

 

１．調査対象  在校生とその保護者（中学校 83名，高等学校 878名） 

専任及び常勤教員（58名） ※事務職員、非常勤講師、を除く 

 

２．調査手順及び調査期間 

  ※2016 年度より年 1 回（12 月）の実施とし，過去４回と同じ質問項目・集計方法で行った。 

 （１）外部アンケート 

    ①生徒アンケート （済）            2020年 12月 7～10日 

    ②保護者アンケート（済）           2020年 12月 7～18日 

 （２）自己評価 

①教員アンケート （済）           2021年 1月 5～22日 

②各部署評価【分析・改善策策定】（作業中）   2021年 1月 27日～2月 19日 

③自己評価作成                2021年 2月 24日 

 （３）学校関係者評価 

    ①2019年度第２回学校評議員会          2021年 2月 18日 

    ②2020年度第１回学校評議員会          2021年 6月 

 （４）報告・公表 

    ①学校設置者への報告                           2021年 2月 

    ②生徒・保護者への報告                         2021年 2月 

    ③ＨＰでの情報公開                             2021年 3月 

 

３．回収率 

  生徒 保護者 専任教員 

今年度 
中学 94.0% 81.9% 82.8% 

高校 93.5% 73.0% 

前年度 
中学 92.3% 89.0% 82.1% 

高校 97.2% 92.9% 

 

４．調査内容（質問領域） 

 １．教育目標･方針，総合満足度に関して 

２．学習活動に関する領域（教育課程，教科指導，総合学習，国際交流） 

３．進路指導に関する領域（進学指導，進路相談） 

４．生徒指導に関する領域（特別活動，生活指導，教育相談，安全・健康，環境美化） 

５．キリスト教教育に関する領域（礼拝，キリスト教行事，奉仕活動） 

６．教育活動全般に関する領域（危機管理，施設設備，情報提供） 

    ７．業務遂行に関する領域（運営体制，各種連携，研修体制） ※７…教員アンケートのみ 

 

５．回答方法…４段階評価 

『①あてはまらない』『②あまりあてはまらない』…否定的評価 

『③だいたいあてはまる』『④よくあてはまる』…肯定的評価 

『⑤わからない』…評価なし 

 

６．集計結果に対する評価方法 

（１）平均と評価の判定について 

「④よくあてはまる」４点,「③だいたいあてはまる」３点,「②あまりあてはまらない」２点, 

「①あてはまらない」１点,「⑤わからない」０点（評価なし）として平均をとり，４点満点で 

3.5以上をＳ，3.0以上をＡ，平均である 2.5以上をＢ，平均未満をＣとした。 

（２）評価表について 

肯定的な評価の高い項目と肯定的な評価の低い項目について，各 1位～5位を表にした。 



７．調査結果とその概要  

※ 添付資料参照（評価表、生徒集計結果、保護者集計結果、教職員集計結果） 

 

 （１）生徒アンケート 

    全項目の平均値は，高等学校 3.02，中学校 3.33 で，昨年度と比較して高等学校は+0.03 で横ば 

い，中学校は+0.29 と大幅に上昇しました。 

高等学校を学年ごとにみると，例年どおり１学年の評価が最も高くなっています。その一方で， 

今年度の３学年は例年よりも高い評価となっており経年でも昨年度と比較して上昇しています。 

コロナ禍の中で，進路指導を中心に丁寧な対応をしてきたことが評価されたと思われます。２学年 

は例年よりも評価が低く，経年でも昨年度より低下しています。学校行事や部活動などの項目で評 

価が大きく低下しており，コロナ禍での活動の制約が影響しているものと考えられます。 

 項目別では，『質問対応』，『キリスト教行事』，『担任の生徒理解』，『健康管理』が高くなってい 

ます。『質問対応』や『キリスト教行事』は例年高く，コロナ禍の中で『担任の生徒理解』，『健康 

管理』の項目がやや上昇しているのも担任のきめ細やかな対応が影響しているのではないかと思 

われます。一方，コロナ禍で活動が制約された『奉仕活動』，『国際交流』，『生徒会行事』が大きく 

低下しました。その他に『礼拝』，『いじめ対応』，『学校行事』，『教育目標』が低くなっています。 

『授業』関係の項目は，昨年よりもやや上昇しており，休校などの制限があった中で評価を維持す 

ることができていました。 

 中学校は，『キリスト教行事』，『施設設備』，『質問対応』，『相談体制』，『担任の生徒理解』に対 

する評価が高くなっています。一方，『校則遵守』，『いじめ対応』などの生活指導や『自律学習』， 

『学校生活全般』で相対的に低くなっていますが，いずれも昨年度よりも評価は上昇しています。 

他の項目も含めて，これまで評価が低かった項目の多くで改善が見られました。特に，『授業』関 

係は，休校を余儀なくされたコロナ禍の中にもかかわらず評価が大きく上昇しました。 

 コース別では，昨年度評価が下がった文理進学コースで，一昨年度の水準に戻っています。また， 

特別進学コースで，毎年少しずつ下がっている傾向がみられます。項目ごとにみると。特別進学コ 

ースは，『学習』,『進路』,『生徒対応』に関する部分が引き続き高く，特別活動に関する部分が低 

くなっています。昨年度大きく評価を下げた『礼拝』は，やや回復しています。また『講習会』の 

評価が下がっており，コロナ禍で例年どおり開催できなかったのが原因と考えられます。文理進学 

コースは，全体的に一昨年度の水準に戻っていますが，昨年度大きく下がった『生徒対応』の項目 

の上昇が課題です。また，『行事』や『特別活動』に関する部分が相対的に低くなっています。総 

合進学コースは，これまで相対的に評価が高かった『特別活動』や『部活動』，『国際交流』，『奉仕 

活動』などがコロナ禍で大きく低下しています。一方，相対的にやや評価が低かった『学習』や『生 

徒対応』の部分で少し評価が上昇しています。 

 学年別では，３学年での『学習』，『進路』に関する分野で昨年よりも評価が上昇しています。コ 

ロナ禍の中でもきめ細やかな対応ができていたのではないかと思われます。 

 

 （２）保護者アンケート 

    全項目の平均値は，高等学校 3.11，中学校 3.21 で，昨年度と比較して高等学校は-0.06 で横ば 

い，中学校は+0.16 と大幅に上昇しました。 

項目別では，昨年度までとほぼ同様の傾向がみられます。『施設設備』,『学校からの情報提 

供』，『担任の生徒理解』，『キリスト教行事』，『健康管理』などに関する項目が高くなっていま 

す。また，『学校からの情報提供』,『生徒理解』，『健康管理』，『問題解決への対応』，『きまりの 

遵守』，『マナー』などの項目が上昇しており，コロナ禍でのきめ細やかな対応が評価されたと考 

えられます。一方で，『国際交流』，『奉仕活動』，『学校行事』，『生徒会行事』，『進路行事』など 

コロナ禍で活動が制限された項目は，評価が低下しました。特に『行事』関係は全般的に低い評 

価となってしまいました。 

 高等学校では，全体として毎年少しずつ保護者の評価が下がっている傾向が見られます。例年 

課題となっている『授業』関係の項目は，若干評価が低下していますが，コロナ禍の中で例年並 

みの評価に留めることができました。しかし，『行事』関係の項目に関しては，生徒以上に評価 

が低下する結果となりました。また，『進路』関係の項目も低下がみられ，コロナ禍での進路に 

対する保護者の不安に応えていく必要があると思われます。 

一方中学校では，『授業』関係の項目で概ね評価が上昇しています。また，昨年度大きく低下 



した『いじめ対応』，『生徒対応』の項目が大きく回復しています。『進路指導の充実・情報提 

供』は，昨年度よりも上昇していますが，他の項目に比較して低い評価となっており，対応が必 

要と思われます。 

 コース別にみると，全体的には特別進学コースの評価がやや高くなっています。『進路情報の 

提供』，『講習会』,『学力向上』,『生徒理解』の評価が高い一方，『部活動との両立』が低くなっ 

ています。また，これまで特に評価の高かった項目で，評価の低下がみられます。その中で， 

『進路行事』を中心に『進路』関係が全体的に低下しており，コロナ禍での対応が課題になって 

いると考えられます。文理進学コースは，『授業』,『進路に関する行事や情報』が相対的に低く 

なっています。『進路』関係では，昨年度より評価の低下がみられ，文理進学コースもその対応 

が課題になっています。総合進学コースは，『講習会』,『模試』,『授業』が低くなっています。 

『学習』や『進路』の項目は昨年度と同水準を保っていますが，例年高かった『学校行事』や 

『特別活動』に対する評価が下がっており，課題であると思われます。 

学年別では，２学年で『学校行事』，『生徒会行事』，『進路行事』の落ち込みが大きくなってい

る一方，３学年では，『学習』や『進路』の部分で昨年度よりも評価が上昇しており，コロナ禍

ではありましたが，評価を下げることなく対応することができていたといえます。 

 

（３）教職員アンケート 

   全項目の平均値は 2.86 で，昨年度比-0.15 となり，２年連続で低下しました。 

項目別では，『いじめ対応』，『学力向上』，『家庭への連絡・情報提供』，『生徒理解』の評価が 

特に高く，『中高大連携』と『地域連携』が 2.5 未満となり，特に低くなりました。評価の高い４ 

項目は，生徒へのきめ細やかな対応をすることで評価が高くなったと思われます。一方，評価の 

低い２項目は，コロナ禍の中で校外との連携が難しくなっていることが読み取れます。 

 昨年度との比較では，『思考力等を育てる授業』，『ホームルーム活動』，『礼拝とキリスト教行 

事』の項目が上昇しています。『思考力等を育てる授業』では，新指導要領の開始を見据えて， 

研究研修部を中心とした新しい取り組みが始まったことを反映していると考えられます。『ホー 

ムルーム活動』や『礼拝とキリスト教行事』では，コロナ禍により既存の学校行事の実施が困難 

になる中，それに対応する新しい取り組みに向けて活動したことを反映していると考えられま 

す。また，『国際交流』，『生徒会行事』，『学校行事』，『地域連携』，『キャリア教育』，『保護者対 

象プログラム』，『進路情報の提供』が低下しており，行事の実施や外部との連携において，コロ 

ナ禍での対応の難しさが反映されているといえます。 

また，項目間で比較すると『授業』に関する項目や『特別活動』に関する項目で評価が低い傾 

向があり，『業務遂行』に関する領域(35-40)ですべての項目の評価が下がっており，『教職員間の 

連携』，『各種会議の有効性』，『教員研修』などの項目を改善していく必要があると思われます。 

 

（４）その他 

今年度からマークシートでのアンケート実施を取りやめ，Classi（電子アプリ）のアンケート機 

能を利用することにより省力化を図りました。生徒アンケートに関しては，例年どおりホームルー 

ム時間内に回答時間を確保し，例年並みの回答率となりました。一方，保護者アンケートの回答率 

は，提出期間を延長したにもかかわらず大きく低下してしまいました。これまでは，マークシート 

を提出しない保護者に対して，クラス担任が該当生徒へ直接の声がけをすることで 100％の提出 

率を目指しましたが，web 経由のため，提出の呼びかけを個別にできなかったことが原因と考え 

られます。 

 



2020学校評価回収率（％）

生徒 保護者

中学校 94.0 81.9

順位 調査項目 平均 評価 昨年比 順位 調査項目 平均 評価 高校総進 89.7 66.5

1 教科の質問への対応 3.41 A -0.03 1 教科の質問への対応 3.44 A 高校文理 96.2 76.5

2 キリスト教行事の充実 3.30 A -0.04 2 キリスト教行事の充実 3.34 A 高校特進 99.2 85.8

3 担任の生徒理解 3.17 A +0.06 3 ボランティアや奉仕活動の充実 3.25 A 高1 93.1 81.4

4 健康管理や安全への配慮 3.13 A +0.02 4 国際交流プログラムの充実 3.15 A 高2 95.3 76.4

5 校舎やグラウンドなどの施設 3.12 A +0.05 進路情報の適切な提供 高3 91.9 58.7

担任の生徒理解 高校全体 93.5 73.0

健康管理や安全への配慮

通信などによる情報提供 教員 82.8

順位 調査項目 平均 評価 昨年比 順位 調査項目 平均 評価

31 生徒会行事の充実 2.86 B -0.11 31 ホームルーム活動の活発化 2.83 B

32 建学の精神や教育目標への取り組み 2.85 B +0.11 32 毎朝の礼拝の充実 2.76 B

学校行事の充実 2.83 B -0.02 33 建学の精神や教育目標への取り組み 2.74 B 2019学校評価回収率（％）

いじめの早期発見への取り組み 2.83 B +0.1 校則やきまりの順守 生徒 保護者

35 毎朝の礼拝の充実 2.80 B +0.04 いじめの早期発見への取り組み 中学校 92.3 89.0

高校総進 96.6 89.8

高校文理 98.2 95.7

高校特進 97.3 97.3

順位 調査項目 平均 評価 昨年比 順位 調査項目 平均 評価 高1 96.4 92.9

1 学校から家庭への連絡・情報提供 3.51 S +0.14 1 校舎やグラウンドなどの施設 3.50 Ｓ 高2 97.0 93.6

2 校舎やグラウンドなどの施設 3.50 A 0 2 キリスト教行事の充実 3.47 A 高3 98.7 91.9

3 キリスト教行事の充実 3.38 A -0.09 3 学校から家庭への連絡・情報提供 3.37 A 高校全体 97.2 92.9

4 担任の生徒理解 3.33 A +0.09 4 ボランティアや奉仕活動の充実 3.34 A

校則やきまりの順守 +0.07 5 学校生活の全般的な満足 3.30 A 教員 82.1

健康管理や安全への配慮 +0.03

順位 調査項目 平均 評価 昨年比 順位 調査項目 平均 評価

34 放課後や長期休み中の課外学習等 2.98 B -0.06 進路情報の適切な提供

35 わかりやすい授業への工夫・改善 2.95 B +0.01 ホームルーム活動の活発化

36 進路関係行事の充実 2.86 B -0.16 36 いじめの早期発見への取り組み 3.01 A

37 生徒会行事の充実 2.78 B -0.42 37 学ぶ意欲や学力を身につけさせる授業 2.99 B

38 学校行事の充実 2.69 B -0.47 38 わかりやすい授業への工夫・改善 2.94 B

順位 調査項目 平均 評価 昨年比 順位 調査項目 平均 評価

1 キリスト教行事の充実 3.64 S +0.11 1 キリスト教行事の充実 3.54 Ｓ

2 校舎やグラウンドなどの施設 3.60 S -0.14 2 学校行事の充実 3.32 A

3 教科の質問への対応 3.59 S +0.18 3 担任の生徒理解 3.31 A

4 相談対応の体制 3.52 S -0.16 4 校舎やグラウンドなどの施設 3.25 A

5 担任の生徒理解 3.49 A +0.14 5 ボランティアや奉仕活動の充実 3.22 A

順位 調査項目 平均 評価 昨年比 順位 調査項目 平均 評価

校則やきまりの順守

31 学校生活の全般的な満足 3.20 A +0.27 問題解決への機敏な対応

32 放課後や長期休み中の課外学習等 3.17 A +0.43 32 わかりやすい授業への工夫・改善 2.81 B

33 目標・目的を持った学校生活 3.15 A +0.09 33 建学の精神や教育目標への取り組み 2.80 B

34 いじめの早期発見への取り組み 3.10 A +0.35 34 いじめの早期発見への取り組み 2.75 B

35 校則やきまりの順守 2.98 B +0.14 35 放課後や長期休み中の課外学習等 2.74 B

順位 調査項目 平均 評価 昨年比 順位 調査項目 平均 評価

1 校舎やグラウンドなどの施設 3.73 S +0.22 1 校舎やグラウンドなどの施設 3.51 Ｓ

2 担任の生徒理解 3.52 S +0.4 2 キリスト教行事の充実 3.36 A

3 学校から家庭への連絡・情報提供 3.60 S +0.4 毎朝の礼拝の充実

4 健康管理や安全への配慮 3.45 A +0.28 ボランティアや奉仕活動の充実

5 問題解決への機敏な対応 3.41 A +0.45 5 学校から家庭への連絡・情報提供 3.20 A

順位 調査項目 平均 評価 昨年比 順位 調査項目 平均 評価

34 学ぶ意欲や学力を身につけさせる授業 3.00 B +0.21 34 いじめの早期発見への取り組み 2.83 B

35 わかりやすい授業への工夫・改善 2.98 B +0.23 学ぶ意欲や学力を身につけさせる授業

36 進路情報の適切な提供 2.88 B +0.15 進路関係行事の充実

37 学校行事の充実 2.82 B -0.35 37 わかりやすい授業への工夫・改善 2.75 B

38 進路関係行事の充実 2.80 B +0.01 38 進路情報の適切な提供 2.73 B

5 3.30 A

5

33

B2.7334

高等学校　保護者アンケート

2020年度 2019年度

肯定的な評価の高い項目 肯定的な評価の高い項目

肯定的な評価の低い項目 肯定的な評価の低い項目

35 2.79 B

肯定的な評価の低い項目 肯定的な評価の低い項目

30 2.84 B

2020年度 2019年度

34 3.02 A

3.28 A3

中学校　　生徒アンケート　

肯定的な評価の高い項目 肯定的な評価の高い項目

高等学校　生徒アンケート　

2020年度 2019年度

肯定的な評価の低い項目 肯定的な評価の低い項目

3.11 A

肯定的な評価の高い項目 肯定的な評価の高い項目

2020年度 学校評価アンケート結果 評価表(昨年度比較)

中学校　　保護者アンケート

2020年度 2019年度

肯定的な評価の高い項目 肯定的な評価の高い項目

肯定的な評価の低い項目 肯定的な評価の低い項目



順位 調査項目 平均 評価 昨年比 順位 調査項目 平均 評価

1 いじめの早期発見への取り組み 3.3 A +0.02 1 国際交流プログラムの充実 3.49 A

2 学年やコースによる学力向上の取り組み 3.28 A -0.03 2 進路情報の提供や面談・進路講演の充実 3.42 A

3 学校から家庭への連絡・情報提供 3.25 A -0.03 3 生徒会活動や生徒会行事の充実 3.32 A

4 担任の生徒理解 3.23 A +0.03 4 学年やコースによる学力向上の取り組み 3.31 A

5 健康管理や安全への配慮 3.17 A -0.05 5 キャリア教育・進路指導の充実 3.3 A

順位 調査項目 平均 評価 昨年比 順位 調査項目 平均 評価

36 学校行事の充実 2.62 B -0.49 36 各種会議の有効性・効率性 2.73 B

37 校内研修の実施、外部研修への参加 2.57 B -0.26 37 部活動の充実や学習との両立 2.71 B

38 各種会議の有効性・効率性 2.52 B -0.21 38 活発なホームルーム活動 2.7 B

39 地域や地域住民との交流・連携 2.37 Ｃ -0.25 39 毎朝の礼拝やキリスト教行事の充実 2.57 B

40 効果的な中・高・大連携の取り組み 2.32 Ｃ -0.09 40 効果的な中・高・大連携の取り組み 2.41 Ｃ

 

2019年度

教員自己評価

肯定的な評価の低い項目

肯定的な評価の高い項目

肯定的な評価の低い項目

肯定的な評価の高い項目

2020年度

【表の見方】

１ 平均と評価の判定について

・「よくあてはまる」を４点，「だいたいあてはまる」を３点，「あまりあてはまらない」を２点，

「あてはまらない」を１点，「わからない」を０点（評価なし）とした。

・平均をとり、４点満点で3.5以上をＳ，3.0以上をＡ，平均である2.5以上をＢ，平均未満をＣとした。

２ 評価表について

・平均が高い質問項目と低い質問項目について、それぞれ上位・下位５項目を表にまとめた。



2020年度　学校評価（生徒アンケート） 中学校
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35
私
に
と

っ
て
,
尚
絅
で
の
学
校
生
活
は
全
般
的
に
満
足
で
き

る

。

私
は
,
目
標
や
目
的
を
持

っ
て
今
の
学
校
生
活
を
送

っ
て
い

る

。

尚
絅
は
,

「
建
学
の
精
神

」
や

「
教
育
目
標

」
を
日
々
の
活

動
に
生
か
し
て
い
る

。

学
年
や
コ
ー

ス
の
教
育
課
程
は
,
生
徒
の
力
を
伸
ば
し
,
進

路
希
望
を
実
現
す
る
よ
う
工
夫
さ
れ
て
い
る

。

学
年
や
コ
ー

ス
は
,
生
徒
の
学
力
向
上
を
目
指
し
て
積
極
的

に
取
り
組
ん
で
い
る

。

学
ぶ
意
欲
を
引
き
出
し
,
学
力
を
身
に
つ
け
ら
れ
る
よ
う
な

授
業
が
行
わ
れ
て
い
る

。

わ
か
り
や
す
い
授
業
へ
の
工
夫
・
改
善
が
行
わ
れ
て
い
る

。

多
く
の
先
生
は
,
教
科
の
質
問
に
き
ち
ん
と
対
応
し
て
く
れ

て
い
る

。

尚
絅
生
は
,
各
自
の
目
標
を
め
ざ
し
て
学
習
に
意
欲
的
に
取

り
組
ん
で
い
る

。

総
合
的
な
探
究
の
時
間
は
,
充
実
し
た
学
び
と
な

っ
て
い

る

。

学
校
行
事
が
充
実
し
,
有
意
義
な
も
の
に
な

っ
て
い
る

。

留
学
や
姉
妹
校
交
流
な
ど
の
国
際
交
流
プ
ロ
グ
ラ
ム
が
充
実

し
て
お
り

、
魅
力
的
で
あ
る

。

進
路
目
標
の
明
確
化
に
向
け
た
適
切
な
指
導
が
行
わ
れ
て
い

る

。

生
徒
や
保
護
者
に
必
要
な
進
路
情
報
が
,
適
切
に
提
供
さ
れ

て
い
る

。

講
演
会
や
出
前
授
業
・
見
学
会
な
ど
の
進
路
関
係
行
事
が
,

進
路
を
考
え
る
上
で
役
立

っ
て
い
る

。

各
学
年
の
模
擬
試
験

(

外
部
テ
ス
ト

)

は
,
効
果
的
に
計

画
・
実
施
さ
れ
て
い
る

。

放
課
後
や
長
期
休
暇
中
の
課
外

(

自
律
学
習

)

や
講
習
会
は

生
徒
の
学
力
向
上
に
役
立

っ
て
い
る

。

生
徒
会
や
委
員
会
活
動
は
,
活
発
に
行
わ
れ
て
い
る

。

尚
絅
祭
な
ど
生
徒
会
主
催
の
行
事
が
充
実
し
て
い
る

。

ホ
ー

ム
ル
ー

ム
活
動
は
,
活
発
に
行
わ
れ
て
い
る

。

部
活
動
は
,
学
習
と
両
立
し
て
お
り
,
学
校
生
活
を
充
実
さ

せ
る
も
の
に
な

っ
て
い
る

。

挨
拶
や
マ
ナ
ー

な
ど
の
基
本
的
生
活
習
慣
の
確
立
に
関
す
る

指
導
が
行
わ
れ
て
い
る

。

尚
絅
生
は
,
校
則
や
き
ま
り
を
守

っ
て
い
る

。

学
校
と
し
て
,
日
頃
か
ら
い
じ
め
の
早
期
発
見
に
取
り
組
ん

で
い
る

。

教
員
や
カ
ウ
ン
セ
ラ
ー

が
必
要
な
時
に
相
談
に
応
じ
て
く
れ

る
体
制
が
で
き
て
い
る

。

担
任
は
面
談
等
を
通
じ
て
生
徒
理
解
に
努
め
て
い
る

。

問
題
が
起
き
た
時
に
,
解
決
の
た
め
に
先
生
は
機
敏
に
対
応

し
て
く
れ
る

。

学
校
で
は
健
康
管
理
が
行
き
届
き
,
安
全
な
学
校
生
活
が
送

れ
る
よ
う
な
配
慮
が
な
さ
れ
て
い
る

。

尚
絅
生
は
,
清
掃
活
動
や
ゴ
ミ
の
分
別
な
ど
,
環
境
美
化
に

取
り
組
ん
で
い
る

。

毎
朝
の
礼
拝
は
,
学
校
生
活
を
始
め
る
上
で
充
実
し
た
時
間

と
な

っ
て
い
る

。

キ
リ
ス
ト
教
教
育
週
間
や
ク
リ
ス
マ
ス
礼
拝
な
ど
,
キ
リ
ス

ト
教
行
事
が
充
実
し
て
い
る

。

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
や
奉
仕
活
動
な
ど

、
地
域
や
社
会
に
貢
献
す

る
活
動
が
活
発
で
あ
る

。

災
害
・
非
常
時
の
避
難
方
法
や
連
絡
方
法
は
伝
え
ら
れ
て
い

る

。

校
舎
や
グ
ラ
ウ
ン
ド
な
ど
の
施
設
や
設
備
は
整
備
さ
れ
て
い

る

。

通
信
な
ど
に
よ

っ
て
,
学
校
の
情
報
は
適
切
に
伝
え
ら
れ
て

い
る

。

生徒
中学1年 24 ／ 24

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35
よくあてはまる 65% 38% 42% 62% 58% 58% 65% 69% 42% 69% 73% 54% 50% 46% 42% 65% 69% 46% 54% 42% 62% 62% 15% 50% 58% 73% 73% 77% 58% 65% 77% 38% 31% 69% 81%
だいたいあてはまる 19% 46% 42% 27% 31% 31% 23% 23% 46% 15% 12% 0% 27% 27% 23% 12% 15% 23% 19% 38% 12% 27% 62% 15% 15% 19% 4% 8% 27% 27% 15% 8% 31% 19% 12%
あまりあてはまらない 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 4% 0% 4% 0% 0% 4% 4% 0% 4% 0% 8% 0% 4% 4% 4% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 8% 0% 0%
あてはまらない 4% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 4% 0% 4% 0% 0% 0% 0% 0% 4% 4% 0% 0% 0% 0% 4% 0% 0%
わからない 4% 8% 8% 4% 4% 4% 4% 0% 4% 4% 8% 35% 15% 19% 23% 12% 8% 19% 15% 4% 15% 0% 12% 23% 19% 0% 12% 4% 8% 0% 0% 46% 19% 4% 0%
中学2年 31 ／ 31

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35
よくあてはまる 26% 19% 23% 35% 32% 29% 16% 55% 23% 29% 29% 35% 35% 32% 26% 35% 39% 16% 32% 45% 35% 19% 6% 16% 39% 48% 45% 35% 32% 32% 61% 32% 42% 52% 26%
だいたいあてはまる 52% 55% 52% 32% 42% 45% 48% 26% 42% 45% 45% 32% 39% 45% 39% 26% 16% 48% 39% 39% 32% 65% 52% 29% 23% 26% 16% 45% 58% 35% 26% 26% 26% 32% 39%
あまりあてはまらない 10% 16% 10% 16% 16% 13% 16% 3% 10% 10% 6% 6% 10% 13% 10% 13% 16% 6% 16% 6% 10% 6% 13% 19% 6% 6% 10% 10% 0% 16% 3% 10% 10% 3% 10%
あてはまらない 10% 6% 0% 3% 3% 0% 3% 6% 3% 0% 6% 6% 6% 3% 3% 16% 16% 6% 3% 3% 10% 0% 6% 13% 3% 6% 10% 0% 0% 10% 0% 0% 10% 0% 6%
わからない 3% 3% 16% 13% 6% 13% 16% 10% 23% 16% 13% 19% 10% 6% 23% 10% 13% 23% 10% 6% 13% 10% 23% 23% 29% 13% 19% 10% 10% 6% 10% 32% 13% 13% 19%
中学3年 23 ／ 28

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35
よくあてはまる 22% 39% 39% 30% 43% 43% 30% 70% 17% 30% 39% 39% 35% 57% 30% 30% 17% 30% 39% 39% 39% 39% 26% 30% 43% 43% 35% 43% 39% 39% 52% 35% 43% 52% 57%
だいたいあてはまる 70% 43% 39% 61% 48% 39% 52% 22% 61% 61% 35% 35% 61% 39% 52% 52% 57% 61% 48% 48% 39% 52% 52% 43% 35% 52% 52% 48% 43% 48% 43% 52% 35% 39% 30%
あまりあてはまらない 0% 4% 9% 4% 4% 9% 9% 0% 0% 4% 13% 9% 0% 0% 4% 4% 22% 0% 4% 9% 0% 0% 9% 9% 0% 0% 0% 0% 4% 4% 0% 4% 4% 0% 4%
あてはまらない 9% 9% 4% 4% 4% 4% 4% 4% 4% 4% 9% 4% 4% 4% 4% 4% 4% 4% 9% 4% 9% 4% 4% 4% 4% 4% 9% 4% 4% 9% 4% 4% 4% 4% 4%
わからない 0% 4% 9% 0% 0% 4% 4% 4% 17% 0% 4% 13% 0% 0% 9% 9% 0% 4% 0% 0% 13% 4% 9% 13% 17% 0% 4% 4% 9% 0% 0% 4% 13% 4% 4%
中学　全体 78 ／ 83

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25
よくあてはまる 38% 32% 35% 44% 45% 44% 37% 65% 28% 44% 47% 44% 41% 45% 33% 45% 44% 31% 42% 44% 46% 40% 15% 32% 47% 56% 53% 53% 44% 46% 65% 36% 40% 59% 54%
だいたいあてはまる 47% 50% 46% 40% 41% 40% 42% 24% 50% 41% 32% 23% 42% 38% 38% 29% 28% 45% 36% 42% 28% 50% 56% 29% 24% 32% 23% 35% 45% 37% 28% 28% 31% 31% 28%
あまりあてはまらない 4% 8% 6% 8% 8% 8% 9% 1% 4% 6% 6% 6% 4% 5% 6% 8% 13% 4% 8% 8% 4% 4% 9% 12% 3% 3% 4% 4% 1% 8% 1% 5% 8% 1% 5%
あてはまらない 8% 5% 1% 3% 3% 1% 3% 4% 3% 1% 5% 4% 4% 3% 3% 8% 8% 4% 5% 3% 8% 1% 4% 6% 3% 4% 8% 3% 1% 6% 1% 1% 6% 1% 4%
わからない 3% 5% 12% 6% 4% 8% 9% 5% 15% 8% 9% 23% 9% 9% 19% 10% 8% 17% 9% 4% 14% 5% 15% 21% 23% 5% 13% 6% 9% 3% 4% 29% 15% 8% 9%

回答数

回答数

回答数

回答数

2021/2/23



2020年度　学校評価（生徒アンケート） 高等学校

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35
私
に
と

っ
て
,
尚
絅
で
の
学
校
生
活
は
全
般
的
に
満
足
で
き

る

。

私
は
,
目
標
や
目
的
を
持

っ
て
今
の
学
校
生
活
を
送

っ
て
い

る

。

尚
絅
は
,

「
建
学
の
精
神

」
や

「
教
育
目
標

」
を
日
々
の
活

動
に
生
か
し
て
い
る

。

学
年
や
コ
ー

ス
の
教
育
課
程
は
,
生
徒
の
力
を
伸
ば
し
,
進

路
希
望
を
実
現
す
る
よ
う
工
夫
さ
れ
て
い
る

。

学
年
や
コ
ー

ス
は
,
生
徒
の
学
力
向
上
を
目
指
し
て
積
極
的

に
取
り
組
ん
で
い
る

。

学
ぶ
意
欲
を
引
き
出
し
,
学
力
を
身
に
つ
け
ら
れ
る
よ
う
な

授
業
が
行
わ
れ
て
い
る

。

わ
か
り
や
す
い
授
業
へ
の
工
夫
・
改
善
が
行
わ
れ
て
い
る

。

多
く
の
先
生
は
,
教
科
の
質
問
に
き
ち
ん
と
対
応
し
て
く
れ

て
い
る

。

尚
絅
生
は
,
各
自
の
目
標
を
め
ざ
し
て
学
習
に
意
欲
的
に
取

り
組
ん
で
い
る

。

総
合
的
な
探
究
の
時
間
は
,
充
実
し
た
学
び
と
な

っ
て
い

る

。

学
校
行
事
が
充
実
し
,
有
意
義
な
も
の
に
な

っ
て
い
る

。

留
学
や
姉
妹
校
交
流
な
ど
の
国
際
交
流
プ
ロ
グ
ラ
ム
が
充
実

し
て
お
り

、
魅
力
的
で
あ
る

。

進
路
目
標
の
明
確
化
に
向
け
た
適
切
な
指
導
が
行
わ
れ
て
い

る

。

生
徒
や
保
護
者
に
必
要
な
進
路
情
報
が
,
適
切
に
提
供
さ
れ

て
い
る

。

講
演
会
や
出
前
授
業
・
見
学
会
な
ど
の
進
路
関
係
行
事
が
,

進
路
を
考
え
る
上
で
役
立

っ
て
い
る

。

各
学
年
の
模
擬
試
験

(

外
部
テ
ス
ト

)

は
,
効
果
的
に
計

画
・
実
施
さ
れ
て
い
る

。

放
課
後
や
長
期
休
暇
中
の
課
外

(

自
律
学
習

)

や
講
習
会
は

生
徒
の
学
力
向
上
に
役
立

っ
て
い
る

。

生
徒
会
や
委
員
会
活
動
は
,
活
発
に
行
わ
れ
て
い
る

。

尚
絅
祭
な
ど
生
徒
会
主
催
の
行
事
が
充
実
し
て
い
る

。

ホ
ー

ム
ル
ー

ム
活
動
は
,
活
発
に
行
わ
れ
て
い
る

。

部
活
動
は
,
学
習
と
両
立
し
て
お
り
,
学
校
生
活
を
充
実
さ

せ
る
も
の
に
な

っ
て
い
る

。

挨
拶
や
マ
ナ
ー

な
ど
の
基
本
的
生
活
習
慣
の
確
立
に
関
す
る

指
導
が
行
わ
れ
て
い
る

。

尚
絅
生
は
,
校
則
や
き
ま
り
を
守

っ
て
い
る

。

学
校
と
し
て
,
日
頃
か
ら
い
じ
め
の
早
期
発
見
に
取
り
組
ん

で
い
る

。

教
員
や
カ
ウ
ン
セ
ラ
ー

が
必
要
な
時
に
相
談
に
応
じ
て
く
れ

る
体
制
が
で
き
て
い
る

。

担
任
は
面
談
等
を
通
じ
て
生
徒
理
解
に
努
め
て
い
る

。

問
題
が
起
き
た
時
に
,
解
決
の
た
め
に
先
生
は
機
敏
に
対
応

し
て
く
れ
る

。

学
校
で
は
健
康
管
理
が
行
き
届
き
,
安
全
な
学
校
生
活
が
送

れ
る
よ
う
な
配
慮
が
な
さ
れ
て
い
る

。

尚
絅
生
は
,
清
掃
活
動
や
ゴ
ミ
の
分
別
な
ど
,
環
境
美
化
に

取
り
組
ん
で
い
る

。

毎
朝
の
礼
拝
は
,
学
校
生
活
を
始
め
る
上
で
充
実
し
た
時
間

と
な

っ
て
い
る

。

キ
リ
ス
ト
教
教
育
週
間
や
ク
リ
ス
マ
ス
礼
拝
な
ど
,
キ
リ
ス

ト
教
行
事
が
充
実
し
て
い
る

。

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
や
奉
仕
活
動
な
ど

、
地
域
や
社
会
に
貢
献
す

る
活
動
が
活
発
で
あ
る

。

災
害
・
非
常
時
の
避
難
方
法
や
連
絡
方
法
は
伝
え
ら
れ
て
い

る

。

校
舎
や
グ
ラ
ウ
ン
ド
な
ど
の
施
設
や
設
備
は
整
備
さ
れ
て
い

る

。

通
信
な
ど
に
よ

っ
て
,
学
校
の
情
報
は
適
切
に
伝
え
ら
れ
て

い
る

。

生徒
高校1年 296 ／ 318

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35
よくあてはまる 22% 22% 11% 22% 28% 21% 20% 46% 19% 23% 22% 16% 22% 26% 20% 30% 22% 22% 22% 27% 23% 28% 22% 15% 18% 31% 29% 28% 24% 19% 41% 20% 16% 39% 30%
だいたいあてはまる 54% 53% 53% 54% 55% 58% 57% 46% 56% 49% 48% 42% 54% 45% 48% 48% 46% 48% 41% 51% 40% 47% 54% 39% 35% 50% 43% 47% 45% 48% 44% 47% 50% 43% 50%
あまりあてはまらない 13% 13% 12% 8% 8% 8% 13% 3% 7% 10% 11% 8% 8% 10% 11% 10% 11% 6% 7% 10% 14% 12% 9% 11% 6% 4% 9% 8% 9% 12% 4% 6% 11% 8% 5%
あてはまらない 7% 5% 4% 3% 3% 5% 3% 1% 2% 7% 7% 6% 4% 3% 3% 3% 6% 3% 9% 3% 9% 4% 3% 2% 4% 3% 3% 2% 3% 10% 2% 2% 5% 3% 4%
わからない 4% 7% 19% 12% 7% 7% 7% 4% 16% 10% 11% 27% 11% 17% 19% 9% 15% 21% 20% 8% 15% 8% 11% 33% 38% 13% 16% 15% 19% 10% 9% 25% 17% 7% 10%
高校2年 287 ／ 301

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35
よくあてはまる 18% 24% 9% 19% 23% 13% 18% 45% 16% 14% 16% 24% 21% 24% 20% 27% 14% 16% 17% 13% 20% 15% 17% 9% 15% 27% 22% 23% 19% 16% 40% 21% 18% 29% 21%
だいたいあてはまる 55% 49% 50% 53% 52% 63% 56% 45% 54% 49% 43% 43% 55% 53% 55% 48% 44% 49% 46% 56% 43% 57% 51% 42% 38% 50% 47% 58% 46% 46% 43% 47% 54% 48% 59%
あまりあてはまらない 15% 17% 16% 14% 11% 13% 15% 3% 11% 17% 24% 8% 13% 10% 11% 11% 17% 13% 19% 17% 10% 14% 14% 11% 9% 8% 8% 6% 15% 13% 3% 8% 9% 10% 8%
あてはまらない 7% 5% 8% 4% 5% 5% 3% 2% 6% 11% 10% 7% 4% 4% 5% 3% 9% 6% 10% 7% 9% 7% 5% 8% 5% 5% 5% 3% 7% 18% 7% 4% 9% 8% 4%
わからない 6% 5% 17% 11% 8% 7% 7% 5% 13% 9% 7% 18% 7% 9% 9% 10% 16% 16% 7% 7% 18% 8% 13% 29% 33% 11% 17% 9% 13% 6% 7% 20% 10% 5% 9%
高校3年 238 ／ 259

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35
よくあてはまる 26% 37% 21% 21% 26% 22% 22% 48% 20% 26% 21% 28% 29% 29% 24% 31% 22% 21% 20% 22% 32% 23% 23% 13% 20% 35% 27% 26% 22% 24% 38% 25% 26% 29% 25%
だいたいあてはまる 53% 47% 48% 48% 50% 56% 61% 44% 57% 51% 53% 45% 48% 53% 52% 47% 47% 56% 49% 53% 45% 53% 49% 45% 37% 45% 48% 54% 51% 53% 53% 54% 53% 50% 53%
あまりあてはまらない 11% 8% 16% 16% 11% 13% 10% 5% 10% 12% 14% 10% 13% 11% 13% 8% 16% 8% 17% 13% 6% 13% 14% 13% 15% 10% 11% 7% 13% 9% 3% 8% 11% 10% 11%
あてはまらない 6% 5% 5% 10% 8% 5% 3% 1% 4% 4% 10% 3% 5% 4% 7% 9% 8% 5% 7% 8% 6% 6% 7% 9% 5% 6% 7% 5% 6% 10% 3% 2% 3% 6% 4%
わからない 4% 3% 10% 5% 5% 3% 4% 2% 9% 7% 2% 15% 4% 3% 4% 5% 7% 10% 7% 4% 11% 5% 8% 19% 23% 5% 8% 8% 8% 5% 3% 11% 7% 4% 7%
高校　全体 821 ／ 878

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35
よくあてはまる 22% 27% 13% 21% 26% 18% 20% 46% 18% 21% 19% 22% 24% 26% 21% 29% 19% 19% 20% 20% 25% 22% 21% 13% 18% 31% 26% 26% 22% 19% 40% 22% 19% 32% 25%
だいたいあてはまる 54% 50% 51% 52% 52% 59% 58% 45% 56% 50% 48% 43% 53% 50% 52% 48% 46% 51% 45% 53% 42% 52% 52% 42% 37% 48% 46% 53% 47% 49% 46% 49% 52% 47% 54%
あまりあてはまらない 13% 13% 14% 12% 10% 11% 13% 4% 10% 13% 17% 9% 11% 10% 12% 10% 15% 9% 14% 14% 10% 13% 12% 12% 10% 7% 9% 7% 12% 12% 4% 8% 11% 10% 8%
あてはまらない 7% 5% 6% 5% 5% 5% 3% 1% 4% 8% 9% 6% 4% 4% 5% 5% 8% 5% 9% 6% 8% 5% 5% 6% 5% 4% 5% 3% 5% 13% 4% 3% 6% 6% 4%
わからない 5% 5% 16% 10% 7% 6% 6% 4% 13% 9% 7% 20% 8% 10% 11% 8% 13% 16% 12% 7% 15% 7% 11% 28% 32% 10% 14% 11% 14% 7% 7% 19% 12% 5% 9%

2021/2/23

回答数

回答数

回答数

回答数



2020年度　学校評価（生徒アンケート） 総進コース
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35
私
に
と

っ
て
,
尚
絅
で
の
学
校
生
活
は
全
般
的
に
満
足
で
き

る

。

私
は
,
目
標
や
目
的
を
持

っ
て
今
の
学
校
生
活
を
送

っ
て
い

る

。

尚
絅
は
,

「
建
学
の
精
神

」
や

「
教
育
目
標

」
を
日
々
の
活

動
に
生
か
し
て
い
る

。

学
年
や
コ
ー

ス
の
教
育
課
程
は
,
生
徒
の
力
を
伸
ば
し
,
進

路
希
望
を
実
現
す
る
よ
う
工
夫
さ
れ
て
い
る

。

学
年
や
コ
ー

ス
は
,
生
徒
の
学
力
向
上
を
目
指
し
て
積
極
的

に
取
り
組
ん
で
い
る

。

学
ぶ
意
欲
を
引
き
出
し
,
学
力
を
身
に
つ
け
ら
れ
る
よ
う
な

授
業
が
行
わ
れ
て
い
る

。

わ
か
り
や
す
い
授
業
へ
の
工
夫
・
改
善
が
行
わ
れ
て
い
る

。

多
く
の
先
生
は
,
教
科
の
質
問
に
き
ち
ん
と
対
応
し
て
く
れ

て
い
る

。

尚
絅
生
は
,
各
自
の
目
標
を
め
ざ
し
て
学
習
に
意
欲
的
に
取

り
組
ん
で
い
る

。

総
合
的
な
探
究
の
時
間
は
,
充
実
し
た
学
び
と
な

っ
て
い

る

。

学
校
行
事
が
充
実
し
,
有
意
義
な
も
の
に
な

っ
て
い
る

。

留
学
や
姉
妹
校
交
流
な
ど
の
国
際
交
流
プ
ロ
グ
ラ
ム
が
充
実

し
て
お
り

、
魅
力
的
で
あ
る

。

進
路
目
標
の
明
確
化
に
向
け
た
適
切
な
指
導
が
行
わ
れ
て
い

る

。

生
徒
や
保
護
者
に
必
要
な
進
路
情
報
が
,
適
切
に
提
供
さ
れ

て
い
る

。

講
演
会
や
出
前
授
業
・
見
学
会
な
ど
の
進
路
関
係
行
事
が
,

進
路
を
考
え
る
上
で
役
立

っ
て
い
る

。

各
学
年
の
模
擬
試
験

(

外
部
テ
ス
ト

)

は
,
効
果
的
に
計

画
・
実
施
さ
れ
て
い
る

。

放
課
後
や
長
期
休
暇
中
の
課
外

(

自
律
学
習

)

や
講
習
会
は

生
徒
の
学
力
向
上
に
役
立

っ
て
い
る

。

生
徒
会
や
委
員
会
活
動
は
,
活
発
に
行
わ
れ
て
い
る

。

尚
絅
祭
な
ど
生
徒
会
主
催
の
行
事
が
充
実
し
て
い
る

。

ホ
ー

ム
ル
ー

ム
活
動
は
,
活
発
に
行
わ
れ
て
い
る

。

部
活
動
は
,
学
習
と
両
立
し
て
お
り
,
学
校
生
活
を
充
実
さ

せ
る
も
の
に
な

っ
て
い
る

。

挨
拶
や
マ
ナ
ー

な
ど
の
基
本
的
生
活
習
慣
の
確
立
に
関
す
る

指
導
が
行
わ
れ
て
い
る

。

尚
絅
生
は
,
校
則
や
き
ま
り
を
守

っ
て
い
る

。

学
校
と
し
て
,
日
頃
か
ら
い
じ
め
の
早
期
発
見
に
取
り
組
ん

で
い
る

。

教
員
や
カ
ウ
ン
セ
ラ
ー

が
必
要
な
時
に
相
談
に
応
じ
て
く
れ

る
体
制
が
で
き
て
い
る

。

担
任
は
面
談
等
を
通
じ
て
生
徒
理
解
に
努
め
て
い
る

。

問
題
が
起
き
た
時
に
,
解
決
の
た
め
に
先
生
は
機
敏
に
対
応

し
て
く
れ
る

。

学
校
で
は
健
康
管
理
が
行
き
届
き
,
安
全
な
学
校
生
活
が
送

れ
る
よ
う
な
配
慮
が
な
さ
れ
て
い
る

。

尚
絅
生
は
,
清
掃
活
動
や
ゴ
ミ
の
分
別
な
ど
,
環
境
美
化
に

取
り
組
ん
で
い
る

。

毎
朝
の
礼
拝
は
,
学
校
生
活
を
始
め
る
上
で
充
実
し
た
時
間

と
な

っ
て
い
る

。

キ
リ
ス
ト
教
教
育
週
間
や
ク
リ
ス
マ
ス
礼
拝
な
ど
,
キ
リ
ス

ト
教
行
事
が
充
実
し
て
い
る

。

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
や
奉
仕
活
動
な
ど

、
地
域
や
社
会
に
貢
献
す

る
活
動
が
活
発
で
あ
る

。

災
害
・
非
常
時
の
避
難
方
法
や
連
絡
方
法
は
伝
え
ら
れ
て
い

る

。

校
舎
や
グ
ラ
ウ
ン
ド
な
ど
の
施
設
や
設
備
は
整
備
さ
れ
て
い

る

。

通
信
な
ど
に
よ

っ
て
,
学
校
の
情
報
は
適
切
に
伝
え
ら
れ
て

い
る

。

生徒
高１　総進 134 ／ 148

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35
よくあてはまる 20% 26% 11% 21% 22% 16% 14% 39% 22% 16% 18% 14% 16% 23% 18% 20% 16% 24% 22% 25% 29% 30% 27% 19% 19% 25% 27% 21% 24% 19% 40% 21% 17% 34% 29%
だいたいあてはまる 57% 51% 53% 51% 54% 57% 54% 50% 51% 52% 49% 48% 54% 43% 49% 48% 48% 50% 42% 49% 38% 48% 53% 42% 34% 52% 44% 52% 49% 51% 43% 47% 51% 45% 47%
あまりあてはまらない 14% 13% 13% 9% 11% 10% 14% 4% 8% 10% 14% 9% 13% 13% 13% 13% 10% 8% 10% 13% 17% 11% 9% 12% 6% 4% 13% 9% 7% 10% 7% 7% 8% 9% 6%
あてはまらない 7% 4% 5% 4% 4% 9% 6% 3% 2% 8% 10% 6% 6% 4% 3% 6% 7% 2% 12% 4% 7% 2% 2% 1% 4% 4% 5% 2% 4% 10% 1% 1% 7% 4% 6%
わからない 2% 6% 17% 15% 9% 8% 11% 4% 16% 13% 10% 23% 12% 16% 17% 13% 19% 16% 15% 8% 8% 9% 9% 26% 37% 13% 10% 16% 16% 10% 9% 24% 17% 8% 12%
高２　総進 123 ／ 133

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35
よくあてはまる 20% 24% 9% 17% 21% 11% 15% 41% 14% 13% 15% 22% 15% 19% 15% 20% 15% 16% 18% 11% 24% 11% 15% 8% 13% 22% 15% 19% 14% 11% 28% 20% 14% 24% 17%
だいたいあてはまる 54% 46% 47% 50% 50% 63% 57% 47% 53% 48% 44% 45% 57% 55% 55% 45% 38% 47% 44% 53% 46% 58% 50% 37% 37% 53% 49% 58% 49% 42% 46% 50% 50% 48% 58%
あまりあてはまらない 14% 18% 20% 15% 14% 12% 15% 5% 11% 20% 21% 9% 15% 11% 13% 15% 14% 12% 17% 19% 9% 14% 15% 14% 12% 10% 13% 9% 19% 19% 6% 8% 14% 12% 7%
あてはまらない 6% 4% 8% 6% 7% 7% 4% 2% 7% 11% 11% 8% 4% 6% 7% 6% 6% 8% 14% 7% 11% 9% 6% 11% 6% 5% 7% 4% 7% 20% 11% 6% 9% 10% 5%
わからない 6% 8% 15% 13% 8% 7% 10% 4% 15% 9% 8% 16% 8% 9% 10% 15% 28% 16% 7% 11% 11% 8% 14% 30% 32% 11% 15% 11% 11% 8% 9% 16% 14% 7% 13%
高３　総進 118 ／ 137

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35
よくあてはまる 27% 28% 19% 15% 19% 15% 14% 40% 19% 31% 19% 34% 29% 26% 21% 19% 15% 20% 19% 25% 32% 22% 25% 12% 20% 31% 25% 22% 20% 22% 37% 27% 24% 28% 23%
だいたいあてはまる 54% 54% 51% 58% 58% 61% 67% 49% 58% 50% 53% 48% 53% 59% 56% 58% 49% 58% 48% 56% 51% 52% 54% 55% 46% 52% 50% 57% 59% 58% 55% 55% 57% 53% 53%
あまりあてはまらない 11% 9% 18% 16% 13% 14% 12% 7% 13% 11% 14% 8% 13% 7% 12% 8% 19% 10% 19% 8% 5% 16% 10% 14% 14% 9% 9% 8% 12% 9% 2% 8% 9% 9% 15%
あてはまらない 3% 4% 4% 7% 8% 7% 5% 1% 5% 5% 12% 4% 4% 6% 9% 9% 7% 7% 8% 7% 7% 5% 7% 8% 6% 3% 6% 8% 6% 8% 4% 3% 3% 7% 3%
わからない 4% 4% 8% 4% 3% 3% 2% 3% 5% 3% 2% 6% 2% 2% 2% 5% 9% 5% 4% 3% 5% 5% 3% 11% 14% 5% 9% 5% 3% 2% 2% 7% 7% 3% 5%
総進　全体 375 ／ 418

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35
よくあてはまる 22% 26% 13% 18% 21% 14% 14% 40% 18% 19% 18% 23% 20% 23% 18% 19% 15% 20% 20% 21% 29% 21% 22% 13% 18% 26% 23% 21% 19% 17% 35% 23% 18% 29% 23%
だいたいあてはまる 55% 50% 50% 53% 54% 60% 59% 49% 54% 50% 48% 47% 54% 52% 53% 50% 45% 51% 45% 53% 45% 52% 53% 45% 39% 52% 47% 55% 52% 51% 48% 50% 52% 49% 53%
あまりあてはまらない 13% 13% 17% 13% 13% 12% 14% 5% 11% 14% 17% 9% 14% 11% 13% 12% 14% 10% 15% 13% 11% 14% 11% 13% 11% 8% 12% 9% 13% 13% 5% 8% 10% 10% 9%
あてはまらない 5% 4% 6% 5% 6% 7% 5% 2% 5% 8% 11% 6% 5% 5% 6% 7% 6% 6% 11% 6% 8% 5% 5% 7% 5% 4% 6% 5% 6% 13% 5% 3% 6% 7% 5%
わからない 4% 6% 14% 11% 7% 6% 8% 4% 13% 9% 7% 15% 7% 9% 10% 11% 19% 13% 9% 8% 8% 7% 9% 23% 28% 10% 12% 11% 10% 7% 7% 16% 13% 6% 10%

回答数

回答数

回答数

回答数
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2020年度　学校評価（生徒アンケート） 文理コース
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35
私
に
と

っ
て
,
尚
絅
で
の
学
校
生
活
は
全
般
的
に
満
足
で
き

る

。

私
は
,
目
標
や
目
的
を
持

っ
て
今
の
学
校
生
活
を
送

っ
て
い

る

。

尚
絅
は
,

「
建
学
の
精
神

」
や

「
教
育
目
標

」
を
日
々
の
活

動
に
生
か
し
て
い
る

。

学
年
や
コ
ー

ス
の
教
育
課
程
は
,
生
徒
の
力
を
伸
ば
し
,
進

路
希
望
を
実
現
す
る
よ
う
工
夫
さ
れ
て
い
る

。

学
年
や
コ
ー

ス
は
,
生
徒
の
学
力
向
上
を
目
指
し
て
積
極
的

に
取
り
組
ん
で
い
る

。

学
ぶ
意
欲
を
引
き
出
し
,
学
力
を
身
に
つ
け
ら
れ
る
よ
う
な

授
業
が
行
わ
れ
て
い
る

。

わ
か
り
や
す
い
授
業
へ
の
工
夫
・
改
善
が
行
わ
れ
て
い
る

。

多
く
の
先
生
は
,
教
科
の
質
問
に
き
ち
ん
と
対
応
し
て
く
れ

て
い
る

。

尚
絅
生
は
,
各
自
の
目
標
を
め
ざ
し
て
学
習
に
意
欲
的
に
取

り
組
ん
で
い
る

。

総
合
的
な
探
究
の
時
間
は
,
充
実
し
た
学
び
と
な

っ
て
い

る

。

学
校
行
事
が
充
実
し
,
有
意
義
な
も
の
に
な

っ
て
い
る

。

留
学
や
姉
妹
校
交
流
な
ど
の
国
際
交
流
プ
ロ
グ
ラ
ム
が
充
実

し
て
お
り

、
魅
力
的
で
あ
る

。

進
路
目
標
の
明
確
化
に
向
け
た
適
切
な
指
導
が
行
わ
れ
て
い

る

。

生
徒
や
保
護
者
に
必
要
な
進
路
情
報
が
,
適
切
に
提
供
さ
れ

て
い
る

。

講
演
会
や
出
前
授
業
・
見
学
会
な
ど
の
進
路
関
係
行
事
が
,

進
路
を
考
え
る
上
で
役
立

っ
て
い
る

。

各
学
年
の
模
擬
試
験

(

外
部
テ
ス
ト

)

は
,
効
果
的
に
計

画
・
実
施
さ
れ
て
い
る

。

放
課
後
や
長
期
休
暇
中
の
課
外

(

自
律
学
習

)

や
講
習
会
は

生
徒
の
学
力
向
上
に
役
立

っ
て
い
る

。

生
徒
会
や
委
員
会
活
動
は
,
活
発
に
行
わ
れ
て
い
る

。

尚
絅
祭
な
ど
生
徒
会
主
催
の
行
事
が
充
実
し
て
い
る

。

ホ
ー

ム
ル
ー

ム
活
動
は
,
活
発
に
行
わ
れ
て
い
る

。

部
活
動
は
,
学
習
と
両
立
し
て
お
り
,
学
校
生
活
を
充
実
さ

せ
る
も
の
に
な

っ
て
い
る

。

挨
拶
や
マ
ナ
ー

な
ど
の
基
本
的
生
活
習
慣
の
確
立
に
関
す
る

指
導
が
行
わ
れ
て
い
る

。

尚
絅
生
は
,
校
則
や
き
ま
り
を
守

っ
て
い
る

。

学
校
と
し
て
,
日
頃
か
ら
い
じ
め
の
早
期
発
見
に
取
り
組
ん

で
い
る

。

教
員
や
カ
ウ
ン
セ
ラ
ー

が
必
要
な
時
に
相
談
に
応
じ
て
く
れ

る
体
制
が
で
き
て
い
る

。

担
任
は
面
談
等
を
通
じ
て
生
徒
理
解
に
努
め
て
い
る

。

問
題
が
起
き
た
時
に
,
解
決
の
た
め
に
先
生
は
機
敏
に
対
応

し
て
く
れ
る

。

学
校
で
は
健
康
管
理
が
行
き
届
き
,
安
全
な
学
校
生
活
が
送

れ
る
よ
う
な
配
慮
が
な
さ
れ
て
い
る

。

尚
絅
生
は
,
清
掃
活
動
や
ゴ
ミ
の
分
別
な
ど
,
環
境
美
化
に

取
り
組
ん
で
い
る

。

毎
朝
の
礼
拝
は
,
学
校
生
活
を
始
め
る
上
で
充
実
し
た
時
間

と
な

っ
て
い
る

。

キ
リ
ス
ト
教
教
育
週
間
や
ク
リ
ス
マ
ス
礼
拝
な
ど
,
キ
リ
ス

ト
教
行
事
が
充
実
し
て
い
る

。

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
や
奉
仕
活
動
な
ど

、
地
域
や
社
会
に
貢
献
す

る
活
動
が
活
発
で
あ
る

。

災
害
・
非
常
時
の
避
難
方
法
や
連
絡
方
法
は
伝
え
ら
れ
て
い

る

。

校
舎
や
グ
ラ
ウ
ン
ド
な
ど
の
施
設
や
設
備
は
整
備
さ
れ
て
い

る

。

通
信
な
ど
に
よ

っ
て
,
学
校
の
情
報
は
適
切
に
伝
え
ら
れ
て

い
る

。

生徒
高１　文理 130 ／ 137

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35
よくあてはまる 26% 20% 12% 21% 25% 19% 20% 51% 17% 27% 22% 18% 23% 24% 18% 38% 22% 22% 22% 28% 20% 23% 19% 12% 17% 34% 29% 35% 25% 19% 40% 18% 14% 40% 28%
だいたいあてはまる 50% 52% 53% 58% 60% 63% 61% 43% 60% 48% 50% 40% 57% 48% 49% 45% 45% 48% 40% 50% 48% 48% 55% 34% 37% 50% 45% 43% 44% 45% 46% 48% 48% 42% 54%
あまりあてはまらない 10% 12% 10% 8% 5% 8% 13% 2% 6% 9% 9% 5% 5% 7% 9% 8% 14% 5% 6% 9% 12% 14% 9% 10% 5% 3% 6% 8% 10% 13% 1% 4% 14% 9% 3%
あてはまらない 6% 7% 5% 2% 2% 1% 1% 0% 2% 8% 6% 7% 3% 2% 3% 2% 5% 4% 7% 3% 8% 6% 3% 3% 3% 2% 1% 2% 2% 11% 2% 2% 5% 2% 4%
わからない 8% 8% 20% 11% 7% 8% 5% 5% 15% 8% 13% 29% 12% 18% 20% 6% 13% 22% 25% 9% 12% 8% 13% 41% 38% 12% 19% 12% 20% 12% 11% 28% 19% 6% 11%
高２　文理 109 ／ 113

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35
よくあてはまる 16% 27% 8% 13% 19% 8% 13% 42% 14% 16% 20% 32% 17% 20% 18% 25% 11% 20% 19% 14% 20% 17% 21% 8% 16% 26% 25% 26% 24% 21% 50% 23% 15% 31% 23%
だいたいあてはまる 58% 47% 53% 57% 54% 62% 57% 48% 58% 48% 44% 44% 60% 55% 57% 54% 44% 52% 51% 58% 44% 56% 52% 50% 40% 50% 48% 57% 50% 53% 37% 48% 64% 50% 61%
あまりあてはまらない 15% 19% 13% 17% 13% 17% 21% 2% 14% 19% 19% 5% 13% 11% 11% 12% 23% 12% 18% 17% 10% 14% 14% 6% 7% 7% 6% 6% 9% 7% 3% 9% 6% 8% 8%
あてはまらない 7% 5% 6% 3% 4% 4% 2% 2% 4% 8% 10% 6% 5% 3% 3% 3% 15% 3% 6% 7% 9% 6% 5% 7% 6% 6% 4% 3% 6% 13% 3% 2% 9% 6% 2%
わからない 5% 3% 20% 10% 10% 9% 7% 6% 11% 9% 6% 14% 6% 11% 11% 6% 7% 13% 6% 5% 17% 7% 8% 28% 30% 11% 18% 8% 11% 6% 7% 18% 6% 5% 6%
高３　文理 88 ／ 90

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35
よくあてはまる 26% 41% 24% 16% 23% 18% 22% 50% 19% 19% 20% 24% 19% 23% 23% 31% 20% 26% 19% 18% 33% 22% 19% 11% 16% 31% 20% 27% 19% 22% 34% 22% 25% 27% 22%
だいたいあてはまる 49% 41% 45% 43% 47% 55% 59% 42% 55% 53% 53% 43% 47% 51% 49% 42% 47% 56% 53% 51% 41% 57% 45% 40% 32% 42% 52% 55% 49% 51% 52% 56% 49% 52% 52%
あまりあてはまらない 11% 9% 15% 19% 11% 17% 11% 6% 9% 15% 13% 13% 19% 19% 16% 11% 16% 7% 13% 17% 9% 11% 17% 15% 18% 13% 13% 7% 14% 7% 7% 10% 16% 8% 10%
あてはまらない 10% 7% 5% 15% 10% 5% 2% 1% 2% 3% 10% 1% 6% 2% 6% 10% 11% 2% 7% 9% 2% 6% 6% 9% 6% 9% 8% 3% 3% 11% 1% 1% 1% 6% 5%
わからない 3% 2% 11% 7% 9% 6% 6% 1% 15% 9% 3% 19% 9% 5% 7% 6% 6% 9% 8% 5% 15% 5% 13% 25% 28% 6% 7% 8% 15% 9% 6% 11% 9% 7% 11%
文理　全体 327 ／ 340

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35
よくあてはまる 23% 28% 14% 17% 23% 15% 18% 48% 17% 21% 21% 24% 20% 22% 20% 32% 18% 23% 20% 21% 24% 21% 20% 11% 16% 30% 25% 30% 23% 20% 42% 20% 17% 34% 25%
だいたいあてはまる 52% 47% 51% 54% 54% 61% 59% 44% 58% 49% 49% 42% 55% 51% 52% 47% 45% 51% 47% 53% 45% 53% 52% 41% 37% 48% 48% 51% 47% 50% 45% 50% 54% 48% 56%
あまりあてはまらない 12% 14% 12% 14% 9% 13% 15% 3% 9% 14% 13% 7% 12% 12% 12% 10% 17% 8% 12% 14% 10% 13% 13% 10% 9% 7% 8% 7% 11% 9% 3% 7% 12% 9% 7%
あてはまらない 8% 6% 5% 6% 5% 3% 2% 1% 2% 7% 9% 5% 4% 2% 4% 4% 10% 3% 6% 6% 7% 6% 4% 6% 5% 5% 4% 3% 4% 12% 2% 2% 5% 4% 3%
わからない 6% 5% 18% 9% 9% 8% 6% 4% 14% 9% 8% 21% 9% 12% 13% 6% 9% 15% 14% 6% 14% 7% 11% 32% 33% 10% 16% 10% 16% 9% 8% 20% 12% 6% 9%
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2020年度　学校評価（生徒アンケート） 特進コース
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35
私
に
と

っ
て
,
尚
絅
で
の
学
校
生
活
は
全
般
的
に
満
足
で
き

る

。

私
は
,
目
標
や
目
的
を
持

っ
て
今
の
学
校
生
活
を
送

っ
て
い

る

。

尚
絅
は
,

「
建
学
の
精
神

」
や

「
教
育
目
標

」
を
日
々
の
活

動
に
生
か
し
て
い
る

。

学
年
や
コ
ー

ス
の
教
育
課
程
は
,
生
徒
の
力
を
伸
ば
し
,
進

路
希
望
を
実
現
す
る
よ
う
工
夫
さ
れ
て
い
る

。

学
年
や
コ
ー

ス
は
,
生
徒
の
学
力
向
上
を
目
指
し
て
積
極
的

に
取
り
組
ん
で
い
る

。

学
ぶ
意
欲
を
引
き
出
し
,
学
力
を
身
に
つ
け
ら
れ
る
よ
う
な

授
業
が
行
わ
れ
て
い
る

。

わ
か
り
や
す
い
授
業
へ
の
工
夫
・
改
善
が
行
わ
れ
て
い
る

。

多
く
の
先
生
は
,
教
科
の
質
問
に
き
ち
ん
と
対
応
し
て
く
れ

て
い
る

。

尚
絅
生
は
,
各
自
の
目
標
を
め
ざ
し
て
学
習
に
意
欲
的
に
取

り
組
ん
で
い
る

。

総
合
的
な
探
究
の
時
間
は
,
充
実
し
た
学
び
と
な

っ
て
い

る

。

学
校
行
事
が
充
実
し
,
有
意
義
な
も
の
に
な

っ
て
い
る

。

留
学
や
姉
妹
校
交
流
な
ど
の
国
際
交
流
プ
ロ
グ
ラ
ム
が
充
実

し
て
お
り

、
魅
力
的
で
あ
る

。

進
路
目
標
の
明
確
化
に
向
け
た
適
切
な
指
導
が
行
わ
れ
て
い

る

。

生
徒
や
保
護
者
に
必
要
な
進
路
情
報
が
,
適
切
に
提
供
さ
れ

て
い
る

。

講
演
会
や
出
前
授
業
・
見
学
会
な
ど
の
進
路
関
係
行
事
が
,

進
路
を
考
え
る
上
で
役
立

っ
て
い
る

。

各
学
年
の
模
擬
試
験

(

外
部
テ
ス
ト

)

は
,
効
果
的
に
計

画
・
実
施
さ
れ
て
い
る

。

放
課
後
や
長
期
休
暇
中
の
課
外

(

自
律
学
習

)

や
講
習
会
は

生
徒
の
学
力
向
上
に
役
立

っ
て
い
る

。

生
徒
会
や
委
員
会
活
動
は
,
活
発
に
行
わ
れ
て
い
る

。

尚
絅
祭
な
ど
生
徒
会
主
催
の
行
事
が
充
実
し
て
い
る

。

ホ
ー

ム
ル
ー

ム
活
動
は
,
活
発
に
行
わ
れ
て
い
る

。

部
活
動
は
,
学
習
と
両
立
し
て
お
り
,
学
校
生
活
を
充
実
さ

せ
る
も
の
に
な

っ
て
い
る

。

挨
拶
や
マ
ナ
ー

な
ど
の
基
本
的
生
活
習
慣
の
確
立
に
関
す
る

指
導
が
行
わ
れ
て
い
る

。

尚
絅
生
は
,
校
則
や
き
ま
り
を
守

っ
て
い
る

。

学
校
と
し
て
,
日
頃
か
ら
い
じ
め
の
早
期
発
見
に
取
り
組
ん

で
い
る

。

教
員
や
カ
ウ
ン
セ
ラ
ー

が
必
要
な
時
に
相
談
に
応
じ
て
く
れ

る
体
制
が
で
き
て
い
る

。

担
任
は
面
談
等
を
通
じ
て
生
徒
理
解
に
努
め
て
い
る

。

問
題
が
起
き
た
時
に
,
解
決
の
た
め
に
先
生
は
機
敏
に
対
応

し
て
く
れ
る

。

学
校
で
は
健
康
管
理
が
行
き
届
き
,
安
全
な
学
校
生
活
が
送

れ
る
よ
う
な
配
慮
が
な
さ
れ
て
い
る

。

尚
絅
生
は
,
清
掃
活
動
や
ゴ
ミ
の
分
別
な
ど
,
環
境
美
化
に

取
り
組
ん
で
い
る

。

毎
朝
の
礼
拝
は
,
学
校
生
活
を
始
め
る
上
で
充
実
し
た
時
間

と
な

っ
て
い
る

。

キ
リ
ス
ト
教
教
育
週
間
や
ク
リ
ス
マ
ス
礼
拝
な
ど
,
キ
リ
ス

ト
教
行
事
が
充
実
し
て
い
る

。

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
や
奉
仕
活
動
な
ど

、
地
域
や
社
会
に
貢
献
す

る
活
動
が
活
発
で
あ
る

。

災
害
・
非
常
時
の
避
難
方
法
や
連
絡
方
法
は
伝
え
ら
れ
て
い

る

。

校
舎
や
グ
ラ
ウ
ン
ド
な
ど
の
施
設
や
設
備
は
整
備
さ
れ
て
い

る

。

通
信
な
ど
に
よ

っ
て
,
学
校
の
情
報
は
適
切
に
伝
え
ら
れ
て

い
る

。

生徒
高１　特進 32 ／ 33

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35
よくあてはまる 13% 16% 9% 31% 59% 47% 41% 53% 13% 38% 38% 16% 44% 44% 31% 38% 41% 9% 22% 28% 13% 44% 9% 13% 19% 41% 34% 31% 25% 22% 53% 25% 16% 53% 41%
だいたいあてはまる 63% 63% 53% 53% 38% 47% 53% 41% 56% 44% 41% 28% 47% 41% 38% 56% 44% 44% 44% 66% 13% 41% 56% 44% 31% 38% 31% 44% 34% 41% 38% 44% 56% 38% 47%
あまりあてはまらない 16% 19% 13% 6% 3% 0% 6% 3% 9% 13% 9% 13% 0% 6% 6% 6% 6% 6% 3% 6% 6% 6% 13% 13% 6% 6% 6% 6% 16% 19% 3% 13% 16% 0% 9%
あてはまらない 9% 0% 0% 3% 0% 6% 0% 0% 3% 0% 3% 6% 0% 0% 0% 0% 3% 3% 6% 0% 16% 3% 6% 3% 3% 3% 0% 0% 0% 13% 6% 0% 3% 3% 0%
わからない 0% 3% 25% 6% 0% 0% 0% 3% 19% 6% 9% 38% 9% 9% 25% 0% 6% 38% 25% 0% 53% 6% 16% 28% 41% 13% 28% 19% 25% 6% 0% 19% 9% 6% 3%
高２　特進 55 ／ 55

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35
よくあてはまる 16% 20% 9% 35% 36% 24% 36% 60% 24% 13% 9% 11% 40% 44% 33% 49% 20% 9% 13% 15% 11% 16% 16% 15% 20% 42% 33% 29% 22% 16% 44% 18% 33% 35% 25%
だいたいあてはまる 51% 60% 51% 51% 53% 65% 55% 33% 51% 55% 36% 36% 44% 44% 51% 44% 56% 49% 42% 58% 33% 56% 49% 36% 36% 42% 44% 60% 35% 40% 45% 42% 45% 42% 56%
あまりあてはまらない 18% 13% 11% 4% 2% 5% 5% 4% 7% 7% 42% 15% 9% 5% 9% 2% 13% 15% 25% 16% 13% 16% 13% 13% 4% 4% 4% 0% 16% 13% 0% 7% 5% 11% 7%
あてはまらない 7% 5% 13% 4% 5% 2% 2% 0% 7% 18% 9% 9% 2% 2% 4% 0% 5% 5% 13% 7% 4% 4% 2% 5% 0% 2% 2% 2% 5% 27% 7% 4% 7% 11% 5%
わからない 7% 2% 16% 7% 4% 4% 2% 4% 11% 7% 4% 29% 5% 5% 4% 5% 5% 22% 7% 4% 40% 7% 20% 31% 40% 11% 18% 9% 22% 4% 4% 29% 9% 2% 5%
高３　特進 32 ／ 32

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35
よくあてはまる 25% 56% 19% 56% 63% 56% 50% 72% 28% 28% 28% 16% 59% 59% 41% 75% 50% 6% 22% 19% 25% 28% 25% 22% 28% 66% 50% 38% 38% 38% 53% 25% 38% 41% 41%
だいたいあてはまる 59% 38% 47% 28% 31% 41% 44% 28% 56% 50% 50% 38% 34% 34% 47% 22% 38% 50% 38% 50% 38% 47% 38% 25% 19% 25% 28% 44% 25% 38% 44% 47% 50% 31% 53%
あまりあてはまらない 6% 0% 13% 3% 0% 0% 0% 0% 3% 6% 19% 9% 0% 6% 6% 0% 6% 6% 22% 19% 3% 9% 19% 9% 9% 3% 9% 0% 13% 13% 0% 3% 6% 19% 0%
あてはまらない 6% 3% 6% 6% 3% 3% 0% 0% 3% 0% 3% 3% 6% 0% 3% 3% 3% 9% 3% 6% 13% 9% 9% 13% 3% 6% 9% 3% 13% 9% 0% 3% 3% 6% 6%
わからない 3% 3% 16% 6% 3% 0% 6% 0% 9% 16% 0% 34% 0% 0% 3% 0% 3% 28% 16% 6% 22% 6% 9% 31% 41% 0% 3% 16% 13% 3% 3% 22% 3% 3% 0%
特進　全体 119 ／ 120

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25 25
よくあてはまる 18% 29% 12% 39% 50% 39% 41% 61% 22% 24% 22% 13% 46% 48% 34% 53% 34% 8% 18% 19% 15% 27% 17% 16% 22% 48% 38% 32% 27% 24% 49% 22% 29% 41% 34%
だいたいあてはまる 56% 55% 50% 45% 43% 54% 51% 34% 54% 50% 41% 34% 42% 40% 46% 41% 48% 48% 41% 58% 29% 50% 48% 35% 30% 36% 36% 51% 32% 39% 43% 44% 50% 38% 53%
あまりあてはまらない 14% 11% 12% 4% 2% 3% 4% 3% 7% 8% 27% 13% 4% 6% 8% 3% 9% 10% 18% 14% 8% 12% 14% 12% 6% 4% 6% 2% 15% 14% 1% 8% 8% 10% 6%
あてはまらない 8% 3% 8% 4% 3% 3% 1% 0% 5% 8% 6% 7% 3% 1% 3% 1% 4% 6% 8% 5% 9% 5% 5% 7% 2% 3% 3% 2% 6% 18% 5% 3% 5% 8% 4%
わからない 4% 3% 18% 7% 3% 2% 3% 3% 13% 9% 4% 33% 5% 5% 9% 3% 5% 28% 14% 3% 39% 7% 16% 30% 40% 8% 17% 13% 20% 4% 3% 24% 8% 3% 3%
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2020年度　学校評価（保護者アンケート） 中学校
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38
保
護
者
に
と

っ
て
,
子
ど
も
の
尚
絅
で
の
学
校
生
活
は
全
般

的
に
満
足
で
き
る

。

子
ど
も
は
,
目
標
や
目
的
を
持

っ
て
今
の
学
校
生
活
を
送

っ

て
い
る

。

尚
絅
は
,

「
建
学
の
精
神

」
や

「
教
育
目
標

」
を
日
々
の
活

動
に
生
か
し
て
い
る

。

学
年
や
コ
ー

ス
の
教
育
課
程
は
,
生
徒
の
力
を
伸
ば
し
,
進

路
希
望
を
実
現
す
る
よ
う
工
夫
さ
れ
て
い
る

。

学
年
や
コ
ー

ス
は
,
生
徒
の
学
力
向
上
を
目
指
し
て
積
極
的

に
取
り
組
ん
で
い
る

。

学
ぶ
意
欲
を
引
き
出
し
,
学
力
を
身
に
付
け
ら
れ
る
よ
う
な

授
業
が
行
わ
れ
て
い
る

。

わ
か
り
や
す
い
授
業
へ
の
工
夫
・
改
善
が
行
わ
れ
て
い
る

。

多
く
の
先
生
は
,
教
科
の
質
問
に
き
ち
ん
と
対
応
し
て
く
れ

て
い
る

。

尚
絅
生
は
,
各
自
の
目
標
を
め
ざ
し
て
学
習
に
意
欲
的
に
取

り
組
ん
で
い
る

。

総
合
的
な
探
究
の
時
間
は
,
充
実
し
た
学
び
と
な

っ
て
い

る

。

学
校
行
事
が
充
実
し
,
有
意
義
な
も
の
と
な

っ
て
い
る

。

留
学
や
姉
妹
校
交
流
な
ど
の
国
際
交
流
プ
ロ
グ
ラ
ム
が
充
実

し
て
お
り
,
魅
力
的
で
あ
る

。

進
路
目
標
の
明
確
化
に
向
け
た
適
切
な
指
導
が
行
わ
れ
て
い

る

。

生
徒
や
保
護
者
に
必
要
な
進
路
情
報
が
,
適
切
に
提
供
さ
れ

て
い
る

。

講
演
会
や
出
前
授
業
・
見
学
会
な
ど
の
進
路
関
係
行
事
が
,

進
路
を
考
え
る
上
で
役
立

っ
て
い
る

。

各
学
年
の
模
擬
試
験

(

外
部
テ
ス
ト

)

は
,
効
果
的
に
計

画
・
実
施
さ
れ
て
い
る

。

放
課
後
や
長
期
休
暇
中
の
課
外

(

自
律
学
習

)

や
講
習
会
は

生
徒
の
学
力
向
上
に
役
立

っ
て
い
る

。

生
徒
会
や
委
員
会
活
動
は
,
活
発
に
行
わ
れ
て
い
る

。

尚
絅
祭
な
ど
の
生
徒
会
主
催
の
行
事
が
充
実
し
て
い
る

。

ホ
ー

ム
ル
ー

ム
活
動
は
,
活
発
に
行
わ
れ
て
い
る

。

部
活
動
は
,
学
習
と
両
立
し
て
お
り
,
学
校
生
活
を
充
実
さ

せ
る
も
の
に
な

っ
て
い
る

。

挨
拶
や
マ
ナ
ー

な
ど
基
本
的
生
活
習
慣
の
確
立
に
関
す
る
指

導
が
行
わ
れ
て
い
る

。

尚
絅
生
は
,
校
則
や
き
ま
り
を
守

っ
て
い
る

。

学
校
と
し
て
,
日
頃
か
ら
い
じ
め
の
早
期
発
見
に
取
り
組
ん

で
い
る

。

教
員
や
カ
ウ
ン
セ
ラ
ー

が
必
要
な
時
に
相
談
に
応
じ
て
く
れ

る
体
制
が
で
き
て
い
る

。

担
任
は
面
談
等
を
通
じ
て
生
徒
理
解
に
努
め
て
い
る

。

問
題
が
起
き
た
時
に
,
解
決
の
た
め
に
先
生
は
機
敏
に
対
応

し
て
く
れ
る

。

学
校
で
は
健
康
管
理
が
行
き
届
き
,
安
全
な
学
校
生
活
が
送

れ
る
よ
う
な
配
慮
が
な
さ
れ
て
い
る

。

尚
絅
生
は
,
清
掃
活
動
や
ゴ
ミ
の
分
別
な
ど
,
環
境
美
化
に

取
り
組
ん
で
い
る

。

毎
朝
の
礼
拝
は
,
学
校
生
活
を
始
め
る
上
で
充
実
し
た
時
間

と
な

っ
て
い
る

。

キ
リ
ス
ト
教
教
育
週
間
や
ク
リ
ス
マ
ス
礼
拝
な
ど
,
キ
リ
ス

ト
教
行
事
が
充
実
し
て
い
る

。

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
や
奉
仕
活
動
な
ど
,
地
域
や
社
会
に
貢
献
す

る
活
動
が
活
発
で
あ
る

。

災
害
・
非
常
時
の
避
難
方
法
や
連
絡
方
法
は
伝
え
ら
れ
て
い

る

。

校
舎
や
グ
ラ
ウ
ン
ド
な
ど
の
施
設
や
設
備
は
整
備
さ
れ
て
い

る

。

通
信
や
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
,
緊
急
メ
ー

ル
な
ど
に
よ

っ
て
,
学

校
の
情
報
は
適
切
に
伝
え
ら
れ
て
い
る

。

学
校
行
事
は
,
保
護
者
が
参
加
し
や
す
い
よ
う
に
日
程
等
が

配
慮
さ
れ
て
い
る

。

学
校
・
学
年
や
コ
ー

ス
で
実
施
さ
れ
て
い
る
保
護
者
対
象
の

プ
ロ
グ
ラ
ム
の
内
容
は
適
当
で
あ
る

。

保
護
者
か
ら
学
校
へ
気
軽
に
相
談
で
き
る
雰
囲
気
が
あ
り
,

電
話
や
訪
問
の
際
に
学
校
は
丁
寧
に
対
応
し
て
い
る

。

保護者
中学1年 21 ／ 24

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38
よくあてはまる 71% 57% 62% 52% 52% 57% 43% 62% 43% 48% 38% 52% 43% 38% 24% 57% 57% 33% 24% 29% 38% 48% 57% 38% 33% 62% 57% 57% 29% 48% 48% 24% 38% 81% 76% 29% 19% 48%
だいたいあてはまる 19% 38% 33% 48% 43% 38% 52% 29% 52% 38% 33% 33% 33% 48% 48% 38% 33% 29% 19% 33% 43% 33% 38% 29% 29% 29% 29% 33% 38% 38% 33% 43% 33% 14% 24% 57% 62% 33%
あまりあてはまらない 0% 5% 0% 0% 0% 0% 0% 5% 5% 0% 14% 0% 5% 5% 5% 5% 0% 0% 14% 5% 0% 10% 0% 5% 5% 0% 0% 10% 0% 0% 5% 5% 5% 0% 0% 10% 0% 14%
あてはまらない 10% 0% 5% 0% 5% 5% 5% 5% 0% 0% 10% 0% 5% 5% 5% 0% 5% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 5% 0% 5% 0% 0% 0% 0% 0%
わからない 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 14% 5% 14% 14% 5% 19% 0% 5% 38% 43% 33% 19% 10% 5% 29% 33% 10% 14% 0% 33% 14% 10% 29% 19% 5% 0% 5% 19% 5%
中学2年 26 ／ 31

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38
よくあてはまる 42% 27% 23% 19% 38% 12% 12% 27% 31% 50% 15% 27% 19% 15% 0% 31% 35% 15% 12% 19% 23% 35% 35% 38% 31% 54% 46% 54% 27% 42% 58% 31% 38% 69% 69% 19% 15% 23%
だいたいあてはまる 50% 35% 65% 54% 38% 46% 50% 42% 46% 35% 50% 50% 54% 62% 62% 50% 38% 46% 54% 54% 65% 50% 54% 46% 50% 42% 50% 31% 31% 46% 42% 50% 54% 31% 27% 62% 62% 73%
あまりあてはまらない 0% 31% 4% 12% 15% 15% 12% 0% 12% 0% 15% 8% 12% 12% 8% 8% 12% 0% 12% 0% 4% 4% 4% 0% 0% 0% 0% 8% 4% 4% 0% 0% 0% 0% 4% 19% 4% 0%
あてはまらない 0% 0% 4% 4% 0% 4% 0% 4% 0% 4% 4% 0% 0% 4% 0% 4% 0% 0% 0% 0% 4% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
わからない 8% 8% 4% 12% 8% 23% 27% 27% 12% 12% 15% 15% 15% 8% 31% 8% 15% 38% 23% 27% 4% 12% 8% 15% 19% 4% 4% 8% 38% 8% 0% 19% 8% 0% 0% 0% 19% 4%
中学3年 21 ／ 28

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38
よくあてはまる 14% 5% 0% 5% 5% 0% 0% 0% 5% 5% 5% 5% 5% 0% 5% 0% 10% 5% 10% 5% 14% 14% 14% 10% 19% 33% 19% 33% 29% 14% 24% 24% 24% 62% 43% 10% 10% 5%
だいたいあてはまる 76% 67% 71% 71% 57% 57% 43% 76% 71% 67% 52% 57% 62% 52% 33% 67% 52% 48% 48% 52% 48% 62% 71% 62% 48% 38% 57% 62% 38% 52% 71% 52% 67% 33% 52% 76% 62% 76%
あまりあてはまらない 0% 14% 14% 14% 24% 24% 29% 10% 10% 14% 24% 19% 29% 38% 48% 19% 24% 14% 14% 5% 29% 14% 5% 10% 5% 10% 5% 0% 5% 10% 5% 10% 0% 0% 5% 0% 5% 10%
あてはまらない 5% 10% 5% 10% 5% 5% 5% 0% 5% 10% 14% 5% 5% 10% 5% 10% 10% 0% 0% 0% 0% 5% 5% 0% 0% 0% 5% 0% 0% 5% 0% 0% 0% 0% 0% 5% 5% 5%
わからない 5% 5% 10% 0% 10% 14% 24% 14% 10% 5% 5% 14% 0% 0% 10% 5% 5% 33% 29% 38% 10% 5% 5% 19% 29% 19% 14% 5% 29% 19% 0% 14% 10% 5% 0% 10% 19% 5%
中学　全体 68 ／ 83

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 25 25 25 25 26 27 28 29 30 31 32 33 38
よくあてはまる 43% 29% 28% 25% 32% 22% 18% 29% 26% 35% 19% 28% 22% 18% 9% 29% 34% 18% 15% 18% 25% 32% 35% 29% 28% 50% 41% 49% 28% 35% 44% 26% 34% 71% 63% 19% 15% 25%
だいたいあてはまる 49% 46% 57% 57% 46% 47% 49% 49% 56% 46% 46% 47% 50% 54% 49% 51% 41% 41% 41% 47% 53% 49% 54% 46% 43% 37% 46% 41% 35% 46% 49% 49% 51% 26% 34% 65% 62% 62%
あまりあてはまらない 0% 18% 6% 9% 13% 13% 13% 4% 9% 4% 18% 9% 15% 18% 19% 10% 12% 4% 13% 3% 10% 9% 3% 4% 3% 3% 1% 6% 3% 4% 3% 4% 1% 0% 3% 10% 3% 7%
あてはまらない 4% 3% 4% 4% 3% 4% 3% 3% 1% 4% 9% 1% 3% 6% 3% 4% 4% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 1%
わからない 4% 4% 4% 4% 6% 13% 18% 15% 7% 10% 9% 15% 10% 4% 21% 4% 9% 37% 31% 32% 10% 9% 6% 21% 26% 10% 10% 4% 34% 13% 3% 21% 12% 3% 0% 4% 19% 4%

回答数

回答数

回答数

回答数
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2020年度　学校評価（保護者アンケート） 高等学校
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38
保
護
者
に
と

っ
て
,
子
ど
も
の
尚
絅
で
の
学
校
生
活
は
全
般

的
に
満
足
で
き
る

。

子
ど
も
は
,
目
標
や
目
的
を
持

っ
て
今
の
学
校
生
活
を
送

っ

て
い
る

。

尚
絅
は
,

「
建
学
の
精
神

」
や

「
教
育
目
標

」
を
日
々
の
活

動
に
生
か
し
て
い
る

。

学
年
や
コ
ー

ス
の
教
育
課
程
は
,
生
徒
の
力
を
伸
ば
し
,
進

路
希
望
を
実
現
す
る
よ
う
工
夫
さ
れ
て
い
る

。

学
年
や
コ
ー

ス
は
,
生
徒
の
学
力
向
上
を
目
指
し
て
積
極
的

に
取
り
組
ん
で
い
る

。

学
ぶ
意
欲
を
引
き
出
し
,
学
力
を
身
に
付
け
ら
れ
る
よ
う
な

授
業
が
行
わ
れ
て
い
る

。

わ
か
り
や
す
い
授
業
へ
の
工
夫
・
改
善
が
行
わ
れ
て
い
る

。

多
く
の
先
生
は
,
教
科
の
質
問
に
き
ち
ん
と
対
応
し
て
く
れ

て
い
る

。

尚
絅
生
は
,
各
自
の
目
標
を
め
ざ
し
て
学
習
に
意
欲
的
に
取

り
組
ん
で
い
る

。

総
合
的
な
探
究
の
時
間
は
,
充
実
し
た
学
び
と
な

っ
て
い

る

。

学
校
行
事
が
充
実
し
,
有
意
義
な
も
の
と
な

っ
て
い
る

。

留
学
や
姉
妹
校
交
流
な
ど
の
国
際
交
流
プ
ロ
グ
ラ
ム
が
充
実

し
て
お
り
,
魅
力
的
で
あ
る

。

進
路
目
標
の
明
確
化
に
向
け
た
適
切
な
指
導
が
行
わ
れ
て
い

る

。

生
徒
や
保
護
者
に
必
要
な
進
路
情
報
が
,
適
切
に
提
供
さ
れ

て
い
る

。

講
演
会
や
出
前
授
業
・
見
学
会
な
ど
の
進
路
関
係
行
事
が
,

進
路
を
考
え
る
上
で
役
立

っ
て
い
る

。

各
学
年
の
模
擬
試
験

(

外
部
テ
ス
ト

)

は
,
効
果
的
に
計

画
・
実
施
さ
れ
て
い
る

。

放
課
後
や
長
期
休
暇
中
の
課
外

(

自
律
学
習

)

や
講
習
会
は

生
徒
の
学
力
向
上
に
役
立

っ
て
い
る

。

生
徒
会
や
委
員
会
活
動
は
,
活
発
に
行
わ
れ
て
い
る

。

尚
絅
祭
な
ど
の
生
徒
会
主
催
の
行
事
が
充
実
し
て
い
る

。

ホ
ー

ム
ル
ー

ム
活
動
は
,
活
発
に
行
わ
れ
て
い
る

。

部
活
動
は
,
学
習
と
両
立
し
て
お
り
,
学
校
生
活
を
充
実
さ

せ
る
も
の
に
な

っ
て
い
る

。

挨
拶
や
マ
ナ
ー

な
ど
基
本
的
生
活
習
慣
の
確
立
に
関
す
る
指

導
が
行
わ
れ
て
い
る

。

尚
絅
生
は
,
校
則
や
き
ま
り
を
守

っ
て
い
る

。

学
校
と
し
て
,
日
頃
か
ら
い
じ
め
の
早
期
発
見
に
取
り
組
ん

で
い
る

。

教
員
や
カ
ウ
ン
セ
ラ
ー

が
必
要
な
時
に
相
談
に
応
じ
て
く
れ

る
体
制
が
で
き
て
い
る

。

担
任
は
面
談
等
を
通
じ
て
生
徒
理
解
に
努
め
て
い
る

。

問
題
が
起
き
た
時
に
,
解
決
の
た
め
に
先
生
は
機
敏
に
対
応

し
て
く
れ
る

。

学
校
で
は
健
康
管
理
が
行
き
届
き
,
安
全
な
学
校
生
活
が
送

れ
る
よ
う
な
配
慮
が
な
さ
れ
て
い
る

。

尚
絅
生
は
,
清
掃
活
動
や
ゴ
ミ
の
分
別
な
ど
,
環
境
美
化
に

取
り
組
ん
で
い
る

。

毎
朝
の
礼
拝
は
,
学
校
生
活
を
始
め
る
上
で
充
実
し
た
時
間

と
な

っ
て
い
る

。

キ
リ
ス
ト
教
教
育
週
間
や
ク
リ
ス
マ
ス
礼
拝
な
ど
,
キ
リ
ス

ト
教
行
事
が
充
実
し
て
い
る

。

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
や
奉
仕
活
動
な
ど
,
地
域
や
社
会
に
貢
献
す

る
活
動
が
活
発
で
あ
る

。

災
害
・
非
常
時
の
避
難
方
法
や
連
絡
方
法
は
伝
え
ら
れ
て
い

る

。

校
舎
や
グ
ラ
ウ
ン
ド
な
ど
の
施
設
や
設
備
は
整
備
さ
れ
て
い

る

。

通
信
や
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
,
緊
急
メ
ー

ル
な
ど
に
よ

っ
て
,
学

校
の
情
報
は
適
切
に
伝
え
ら
れ
て
い
る

。

学
校
行
事
は
,
保
護
者
が
参
加
し
や
す
い
よ
う
に
日
程
等
が

配
慮
さ
れ
て
い
る

。

学
校
・
学
年
や
コ
ー

ス
で
実
施
さ
れ
て
い
る
保
護
者
対
象
の

プ
ロ
グ
ラ
ム
の
内
容
は
適
当
で
あ
る

。

保
護
者
か
ら
学
校
へ
気
軽
に
相
談
で
き
る
雰
囲
気
が
あ
り
,

電
話
や
訪
問
の
際
に
学
校
は
丁
寧
に
対
応
し
て
い
る

。

保護者
高校1年 259 ／ 318

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38
よくあてはまる 32% 23% 15% 18% 22% 13% 8% 17% 12% 13% 8% 15% 15% 14% 7% 17% 14% 7% 6% 8% 20% 22% 35% 14% 13% 36% 27% 33% 18% 22% 25% 15% 8% 50% 56% 15% 7% 28%
だいたいあてはまる 58% 56% 59% 56% 54% 49% 45% 50% 55% 47% 41% 42% 52% 55% 38% 59% 49% 41% 32% 40% 43% 50% 52% 37% 42% 49% 42% 51% 40% 46% 52% 38% 46% 41% 38% 49% 42% 47%
あまりあてはまらない 7% 15% 7% 8% 9% 11% 11% 8% 10% 6% 23% 10% 13% 16% 17% 10% 13% 7% 14% 6% 14% 5% 2% 4% 7% 3% 6% 4% 2% 4% 2% 5% 9% 3% 3% 7% 6% 8%
あてはまらない 2% 3% 1% 2% 1% 2% 2% 0% 1% 0% 7% 8% 2% 3% 5% 2% 3% 1% 6% 2% 7% 2% 0% 2% 2% 1% 2% 1% 0% 2% 1% 1% 3% 0% 0% 3% 3% 3%
わからない 2% 3% 18% 16% 13% 26% 34% 25% 22% 34% 20% 26% 19% 11% 34% 13% 20% 44% 42% 44% 15% 22% 11% 42% 37% 11% 23% 10% 39% 25% 20% 42% 35% 6% 2% 25% 42% 13%
高校2年 230 ／ 301

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38
よくあてはまる 35% 26% 24% 20% 25% 15% 13% 26% 17% 12% 10% 22% 18% 21% 10% 20% 20% 10% 10% 11% 23% 27% 29% 13% 18% 39% 26% 32% 25% 27% 41% 23% 17% 58% 58% 20% 16% 29%
だいたいあてはまる 53% 53% 57% 60% 56% 49% 42% 47% 56% 53% 43% 46% 57% 57% 56% 59% 46% 45% 42% 40% 46% 51% 59% 37% 47% 48% 41% 57% 40% 49% 48% 44% 50% 37% 36% 60% 56% 53%
あまりあてはまらない 7% 18% 6% 11% 10% 12% 15% 6% 9% 7% 26% 10% 13% 15% 14% 8% 14% 5% 20% 7% 10% 9% 3% 7% 5% 5% 5% 4% 2% 5% 2% 5% 6% 1% 3% 13% 4% 7%
あてはまらない 1% 1% 0% 1% 1% 3% 1% 1% 0% 1% 8% 4% 2% 2% 2% 1% 3% 1% 3% 2% 4% 1% 1% 3% 1% 1% 4% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 2% 3%
わからない 4% 2% 13% 9% 8% 21% 29% 21% 19% 26% 12% 18% 10% 6% 17% 11% 17% 39% 25% 40% 17% 13% 8% 40% 29% 7% 25% 7% 33% 19% 9% 27% 26% 3% 2% 7% 23% 8%
高校3年 152 ／ 259

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38
よくあてはまる 32% 38% 24% 20% 24% 18% 14% 34% 22% 16% 14% 23% 32% 28% 17% 20% 21% 16% 14% 15% 22% 29% 29% 16% 22% 40% 28% 36% 19% 23% 45% 22% 18% 50% 50% 24% 23% 30%
だいたいあてはまる 59% 53% 64% 61% 60% 49% 51% 46% 59% 48% 51% 48% 50% 55% 53% 53% 49% 49% 49% 41% 55% 55% 59% 47% 51% 46% 43% 54% 53% 53% 43% 50% 49% 42% 45% 56% 49% 54%
あまりあてはまらない 8% 8% 5% 10% 9% 14% 11% 3% 6% 6% 22% 11% 12% 12% 14% 14% 12% 5% 14% 7% 9% 5% 7% 5% 5% 7% 9% 4% 3% 9% 1% 8% 6% 3% 3% 10% 7% 7%
あてはまらない 1% 1% 1% 4% 2% 2% 1% 3% 2% 1% 4% 3% 4% 3% 1% 2% 4% 1% 3% 2% 5% 2% 0% 3% 2% 3% 3% 1% 1% 1% 1% 0% 3% 2% 1% 1% 3% 3%
わからない 1% 1% 6% 5% 5% 16% 23% 14% 11% 29% 9% 16% 3% 2% 14% 11% 14% 28% 20% 35% 10% 9% 5% 30% 20% 4% 17% 5% 24% 15% 9% 20% 24% 3% 1% 9% 18% 7%
高校　全体 641 ／ 878

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38
よくあてはまる 33% 28% 20% 19% 24% 15% 11% 24% 16% 13% 11% 19% 20% 20% 11% 19% 18% 10% 9% 11% 22% 25% 32% 15% 17% 38% 27% 34% 21% 24% 36% 20% 14% 53% 55% 19% 14% 29%
だいたいあてはまる 57% 54% 59% 59% 56% 49% 45% 48% 56% 50% 44% 45% 53% 56% 48% 57% 48% 44% 39% 40% 47% 51% 56% 39% 46% 48% 42% 54% 43% 49% 49% 43% 48% 39% 39% 55% 49% 51%
あまりあてはまらない 7% 14% 6% 10% 10% 12% 12% 6% 8% 6% 24% 10% 13% 15% 15% 10% 13% 6% 16% 7% 11% 6% 4% 5% 6% 5% 6% 4% 2% 6% 2% 6% 7% 3% 3% 10% 5% 8%
あてはまらない 1% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 7% 5% 2% 3% 3% 2% 3% 1% 4% 2% 5% 1% 0% 2% 2% 1% 3% 1% 0% 1% 0% 0% 2% 1% 1% 2% 2% 3%
わからない 2% 2% 13% 11% 9% 22% 30% 21% 18% 30% 15% 21% 12% 7% 23% 12% 18% 39% 31% 40% 15% 16% 9% 38% 30% 8% 22% 8% 33% 20% 13% 31% 29% 4% 1% 15% 30% 10%

2021/2/23

回答数

回答数

回答数

回答数



2020年度　学校評価（保護者アンケート） 総進コース
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38
保
護
者
に
と

っ
て
,
子
ど
も
の
尚
絅
で
の
学
校
生
活
は
全
般

的
に
満
足
で
き
る

。

子
ど
も
は
,
目
標
や
目
的
を
持

っ
て
今
の
学
校
生
活
を
送

っ

て
い
る

。

尚
絅
は
,

「
建
学
の
精
神

」
や

「
教
育
目
標

」
を
日
々
の
活

動
に
生
か
し
て
い
る

。

学
年
や
コ
ー

ス
の
教
育
課
程
は
,
生
徒
の
力
を
伸
ば
し
,
進

路
希
望
を
実
現
す
る
よ
う
工
夫
さ
れ
て
い
る

。

学
年
や
コ
ー

ス
は
,
生
徒
の
学
力
向
上
を
目
指
し
て
積
極
的

に
取
り
組
ん
で
い
る

。

学
ぶ
意
欲
を
引
き
出
し
,
学
力
を
身
に
付
け
ら
れ
る
よ
う
な

授
業
が
行
わ
れ
て
い
る

。

わ
か
り
や
す
い
授
業
へ
の
工
夫
・
改
善
が
行
わ
れ
て
い
る

。

多
く
の
先
生
は
,
教
科
の
質
問
に
き
ち
ん
と
対
応
し
て
く
れ

て
い
る

。

尚
絅
生
は
,
各
自
の
目
標
を
め
ざ
し
て
学
習
に
意
欲
的
に
取

り
組
ん
で
い
る

。

総
合
的
な
探
究
の
時
間
は
,
充
実
し
た
学
び
と
な

っ
て
い

る

。

学
校
行
事
が
充
実
し
,
有
意
義
な
も
の
と
な

っ
て
い
る

。

留
学
や
姉
妹
校
交
流
な
ど
の
国
際
交
流
プ
ロ
グ
ラ
ム
が
充
実

し
て
お
り
,
魅
力
的
で
あ
る

。

進
路
目
標
の
明
確
化
に
向
け
た
適
切
な
指
導
が
行
わ
れ
て
い

る

。

生
徒
や
保
護
者
に
必
要
な
進
路
情
報
が
,
適
切
に
提
供
さ
れ

て
い
る

。

講
演
会
や
出
前
授
業
・
見
学
会
な
ど
の
進
路
関
係
行
事
が
,

進
路
を
考
え
る
上
で
役
立

っ
て
い
る

。

各
学
年
の
模
擬
試
験

(

外
部
テ
ス
ト

)

は
,
効
果
的
に
計

画
・
実
施
さ
れ
て
い
る

。

放
課
後
や
長
期
休
暇
中
の
課
外

(

自
律
学
習

)

や
講
習
会
は

生
徒
の
学
力
向
上
に
役
立

っ
て
い
る

。

生
徒
会
や
委
員
会
活
動
は
,
活
発
に
行
わ
れ
て
い
る

。

尚
絅
祭
な
ど
の
生
徒
会
主
催
の
行
事
が
充
実
し
て
い
る

。

ホ
ー

ム
ル
ー

ム
活
動
は
,
活
発
に
行
わ
れ
て
い
る

。

部
活
動
は
,
学
習
と
両
立
し
て
お
り
,
学
校
生
活
を
充
実
さ

せ
る
も
の
に
な

っ
て
い
る

。

挨
拶
や
マ
ナ
ー

な
ど
基
本
的
生
活
習
慣
の
確
立
に
関
す
る
指

導
が
行
わ
れ
て
い
る

。

尚
絅
生
は
,
校
則
や
き
ま
り
を
守

っ
て
い
る

。

学
校
と
し
て
,
日
頃
か
ら
い
じ
め
の
早
期
発
見
に
取
り
組
ん

で
い
る

。

教
員
や
カ
ウ
ン
セ
ラ
ー

が
必
要
な
時
に
相
談
に
応
じ
て
く
れ

る
体
制
が
で
き
て
い
る

。

担
任
は
面
談
等
を
通
じ
て
生
徒
理
解
に
努
め
て
い
る

。

問
題
が
起
き
た
時
に
,
解
決
の
た
め
に
先
生
は
機
敏
に
対
応

し
て
く
れ
る

。

学
校
で
は
健
康
管
理
が
行
き
届
き
,
安
全
な
学
校
生
活
が
送

れ
る
よ
う
な
配
慮
が
な
さ
れ
て
い
る

。

尚
絅
生
は
,
清
掃
活
動
や
ゴ
ミ
の
分
別
な
ど
,
環
境
美
化
に

取
り
組
ん
で
い
る

。

毎
朝
の
礼
拝
は
,
学
校
生
活
を
始
め
る
上
で
充
実
し
た
時
間

と
な

っ
て
い
る

。

キ
リ
ス
ト
教
教
育
週
間
や
ク
リ
ス
マ
ス
礼
拝
な
ど
,
キ
リ
ス

ト
教
行
事
が
充
実
し
て
い
る

。

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
や
奉
仕
活
動
な
ど
,
地
域
や
社
会
に
貢
献
す

る
活
動
が
活
発
で
あ
る

。

災
害
・
非
常
時
の
避
難
方
法
や
連
絡
方
法
は
伝
え
ら
れ
て
い

る

。

校
舎
や
グ
ラ
ウ
ン
ド
な
ど
の
施
設
や
設
備
は
整
備
さ
れ
て
い

る

。

通
信
や
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
,
緊
急
メ
ー

ル
な
ど
に
よ

っ
て
,
学

校
の
情
報
は
適
切
に
伝
え
ら
れ
て
い
る

。

学
校
行
事
は
,
保
護
者
が
参
加
し
や
す
い
よ
う
に
日
程
等
が

配
慮
さ
れ
て
い
る

。

学
校
・
学
年
や
コ
ー

ス
で
実
施
さ
れ
て
い
る
保
護
者
対
象
の

プ
ロ
グ
ラ
ム
の
内
容
は
適
当
で
あ
る

。

保
護
者
か
ら
学
校
へ
気
軽
に
相
談
で
き
る
雰
囲
気
が
あ
り
,

電
話
や
訪
問
の
際
に
学
校
は
丁
寧
に
対
応
し
て
い
る

。

保護者
高１　総進 116 ／ 148

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38
よくあてはまる 36% 22% 18% 19% 21% 11% 9% 13% 16% 17% 12% 17% 16% 17% 9% 14% 13% 7% 7% 7% 24% 25% 38% 22% 16% 39% 31% 37% 20% 28% 32% 20% 7% 47% 58% 16% 7% 27%
だいたいあてはまる 56% 62% 59% 57% 55% 47% 45% 49% 55% 47% 43% 46% 52% 53% 43% 59% 47% 44% 34% 44% 47% 53% 51% 30% 37% 41% 39% 45% 46% 44% 52% 38% 46% 44% 34% 53% 42% 47%
あまりあてはまらない 6% 9% 9% 9% 9% 16% 12% 13% 8% 4% 21% 8% 12% 16% 13% 9% 15% 7% 14% 7% 13% 8% 3% 7% 8% 4% 8% 3% 3% 3% 3% 5% 10% 2% 6% 6% 5% 10%
あてはまらない 1% 3% 1% 3% 3% 3% 4% 0% 1% 0% 4% 4% 3% 3% 3% 2% 3% 1% 4% 1% 4% 2% 1% 4% 3% 2% 3% 2% 0% 1% 0% 1% 2% 0% 0% 3% 3% 3%
わからない 1% 3% 12% 12% 12% 22% 30% 25% 21% 32% 20% 25% 17% 9% 33% 16% 22% 41% 41% 41% 11% 13% 7% 36% 36% 14% 20% 13% 31% 24% 14% 36% 35% 8% 2% 22% 43% 13%
高２　総進 92 ／ 133

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38
よくあてはまる 35% 27% 21% 21% 23% 14% 13% 21% 11% 15% 13% 25% 18% 23% 10% 13% 12% 12% 13% 12% 34% 30% 29% 10% 12% 33% 21% 27% 25% 28% 43% 29% 16% 52% 54% 12% 14% 17%
だいたいあてはまる 53% 53% 62% 63% 54% 52% 50% 58% 66% 59% 39% 41% 58% 59% 63% 57% 49% 52% 42% 46% 48% 53% 62% 42% 48% 51% 46% 57% 48% 50% 48% 46% 50% 41% 40% 66% 55% 63%
あまりあてはまらない 8% 17% 5% 9% 13% 11% 10% 3% 5% 8% 28% 12% 9% 13% 11% 11% 12% 3% 20% 5% 9% 9% 3% 12% 8% 8% 7% 9% 1% 4% 3% 5% 8% 3% 2% 14% 4% 10%
あてはまらない 0% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 0% 0% 8% 4% 3% 2% 2% 2% 4% 1% 4% 3% 4% 1% 2% 3% 3% 1% 8% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 3% 4%
わからない 4% 1% 11% 7% 9% 21% 26% 17% 17% 18% 12% 17% 12% 3% 14% 17% 23% 32% 21% 34% 5% 7% 3% 33% 29% 8% 20% 8% 26% 16% 5% 18% 25% 2% 2% 7% 23% 5%
高３　総進 70 ／ 137

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38
よくあてはまる 33% 40% 26% 23% 24% 16% 11% 26% 21% 20% 17% 23% 31% 26% 14% 13% 14% 16% 14% 17% 27% 36% 29% 20% 21% 39% 26% 30% 26% 29% 53% 29% 20% 56% 59% 19% 19% 27%
だいたいあてはまる 59% 56% 64% 59% 59% 49% 53% 54% 61% 59% 46% 51% 49% 57% 56% 49% 49% 53% 49% 47% 56% 53% 63% 50% 51% 46% 41% 60% 50% 53% 43% 50% 47% 40% 37% 60% 56% 56%
あまりあてはまらない 9% 4% 6% 13% 13% 19% 13% 1% 10% 3% 23% 9% 14% 13% 13% 16% 13% 4% 10% 7% 4% 3% 4% 6% 7% 6% 9% 4% 3% 7% 0% 6% 7% 3% 4% 10% 7% 9%
あてはまらない 0% 0% 0% 3% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 4% 1% 3% 1% 0% 1% 4% 0% 4% 1% 3% 1% 0% 1% 3% 4% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
わからない 0% 0% 4% 3% 4% 16% 23% 19% 7% 19% 10% 16% 3% 3% 17% 21% 20% 27% 23% 27% 10% 7% 4% 23% 17% 6% 23% 6% 21% 11% 4% 16% 26% 1% 0% 11% 19% 9%
総進　全体 278 ／ 418

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38
よくあてはまる 35% 28% 21% 21% 22% 13% 11% 19% 15% 17% 14% 21% 21% 21% 10% 13% 13% 11% 11% 11% 28% 29% 33% 18% 16% 37% 26% 32% 23% 28% 41% 25% 13% 51% 57% 15% 12% 24%
だいたいあてはまる 56% 58% 62% 59% 56% 49% 49% 53% 60% 54% 42% 46% 53% 56% 53% 55% 48% 49% 40% 45% 50% 53% 58% 39% 44% 46% 42% 53% 47% 48% 48% 44% 47% 42% 37% 59% 50% 55%
あまりあてはまらない 7% 11% 7% 10% 12% 15% 12% 7% 8% 5% 24% 9% 12% 14% 12% 12% 13% 5% 15% 6% 9% 7% 4% 8% 8% 6% 8% 5% 3% 5% 2% 5% 9% 3% 4% 10% 5% 10%
あてはまらない 0% 1% 1% 3% 1% 2% 2% 0% 0% 0% 5% 4% 3% 3% 2% 2% 4% 1% 4% 2% 4% 1% 1% 3% 3% 2% 4% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 2% 2% 3%
わからない 2% 2% 10% 8% 9% 20% 27% 21% 16% 24% 15% 20% 12% 6% 23% 18% 22% 35% 30% 35% 9% 9% 5% 32% 29% 10% 21% 9% 27% 18% 9% 25% 29% 4% 1% 14% 30% 9%

回答数

回答数

回答数

回答数
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2020年度　学校評価（保護者アンケート） 文理コース
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38
保
護
者
に
と

っ
て
,
子
ど
も
の
尚
絅
で
の
学
校
生
活
は
全
般

的
に
満
足
で
き
る

。

子
ど
も
は
,
目
標
や
目
的
を
持

っ
て
今
の
学
校
生
活
を
送

っ

て
い
る

。

尚
絅
は
,

「
建
学
の
精
神

」
や

「
教
育
目
標

」
を
日
々
の
活

動
に
生
か
し
て
い
る

。

学
年
や
コ
ー

ス
の
教
育
課
程
は
,
生
徒
の
力
を
伸
ば
し
,
進

路
希
望
を
実
現
す
る
よ
う
工
夫
さ
れ
て
い
る

。

学
年
や
コ
ー

ス
は
,
生
徒
の
学
力
向
上
を
目
指
し
て
積
極
的

に
取
り
組
ん
で
い
る

。

学
ぶ
意
欲
を
引
き
出
し
,
学
力
を
身
に
付
け
ら
れ
る
よ
う
な

授
業
が
行
わ
れ
て
い
る

。

わ
か
り
や
す
い
授
業
へ
の
工
夫
・
改
善
が
行
わ
れ
て
い
る

。

多
く
の
先
生
は
,
教
科
の
質
問
に
き
ち
ん
と
対
応
し
て
く
れ

て
い
る

。

尚
絅
生
は
,
各
自
の
目
標
を
め
ざ
し
て
学
習
に
意
欲
的
に
取

り
組
ん
で
い
る

。

総
合
的
な
探
究
の
時
間
は
,
充
実
し
た
学
び
と
な

っ
て
い

る

。

学
校
行
事
が
充
実
し
,
有
意
義
な
も
の
と
な

っ
て
い
る

。

留
学
や
姉
妹
校
交
流
な
ど
の
国
際
交
流
プ
ロ
グ
ラ
ム
が
充
実

し
て
お
り
,
魅
力
的
で
あ
る

。

進
路
目
標
の
明
確
化
に
向
け
た
適
切
な
指
導
が
行
わ
れ
て
い

る

。

生
徒
や
保
護
者
に
必
要
な
進
路
情
報
が
,
適
切
に
提
供
さ
れ

て
い
る

。

講
演
会
や
出
前
授
業
・
見
学
会
な
ど
の
進
路
関
係
行
事
が
,

進
路
を
考
え
る
上
で
役
立

っ
て
い
る

。

各
学
年
の
模
擬
試
験

(

外
部
テ
ス
ト

)

は
,
効
果
的
に
計

画
・
実
施
さ
れ
て
い
る

。

放
課
後
や
長
期
休
暇
中
の
課
外

(

自
律
学
習

)

や
講
習
会
は

生
徒
の
学
力
向
上
に
役
立

っ
て
い
る

。

生
徒
会
や
委
員
会
活
動
は
,
活
発
に
行
わ
れ
て
い
る

。

尚
絅
祭
な
ど
の
生
徒
会
主
催
の
行
事
が
充
実
し
て
い
る

。

ホ
ー

ム
ル
ー

ム
活
動
は
,
活
発
に
行
わ
れ
て
い
る

。

部
活
動
は
,
学
習
と
両
立
し
て
お
り
,
学
校
生
活
を
充
実
さ

せ
る
も
の
に
な

っ
て
い
る

。

挨
拶
や
マ
ナ
ー

な
ど
基
本
的
生
活
習
慣
の
確
立
に
関
す
る
指

導
が
行
わ
れ
て
い
る

。

尚
絅
生
は
,
校
則
や
き
ま
り
を
守

っ
て
い
る

。

学
校
と
し
て
,
日
頃
か
ら
い
じ
め
の
早
期
発
見
に
取
り
組
ん

で
い
る

。

教
員
や
カ
ウ
ン
セ
ラ
ー

が
必
要
な
時
に
相
談
に
応
じ
て
く
れ

る
体
制
が
で
き
て
い
る

。

担
任
は
面
談
等
を
通
じ
て
生
徒
理
解
に
努
め
て
い
る

。

問
題
が
起
き
た
時
に
,
解
決
の
た
め
に
先
生
は
機
敏
に
対
応

し
て
く
れ
る

。

学
校
で
は
健
康
管
理
が
行
き
届
き
,
安
全
な
学
校
生
活
が
送

れ
る
よ
う
な
配
慮
が
な
さ
れ
て
い
る

。

尚
絅
生
は
,
清
掃
活
動
や
ゴ
ミ
の
分
別
な
ど
,
環
境
美
化
に

取
り
組
ん
で
い
る

。

毎
朝
の
礼
拝
は
,
学
校
生
活
を
始
め
る
上
で
充
実
し
た
時
間

と
な

っ
て
い
る

。

キ
リ
ス
ト
教
教
育
週
間
や
ク
リ
ス
マ
ス
礼
拝
な
ど
,
キ
リ
ス

ト
教
行
事
が
充
実
し
て
い
る

。

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
や
奉
仕
活
動
な
ど
,
地
域
や
社
会
に
貢
献
す

る
活
動
が
活
発
で
あ
る

。

災
害
・
非
常
時
の
避
難
方
法
や
連
絡
方
法
は
伝
え
ら
れ
て
い

る

。

校
舎
や
グ
ラ
ウ
ン
ド
な
ど
の
施
設
や
設
備
は
整
備
さ
れ
て
い

る

。

通
信
や
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
,
緊
急
メ
ー

ル
な
ど
に
よ

っ
て
,
学

校
の
情
報
は
適
切
に
伝
え
ら
れ
て
い
る

。

学
校
行
事
は
,
保
護
者
が
参
加
し
や
す
い
よ
う
に
日
程
等
が

配
慮
さ
れ
て
い
る

。

学
校
・
学
年
や
コ
ー

ス
で
実
施
さ
れ
て
い
る
保
護
者
対
象
の

プ
ロ
グ
ラ
ム
の
内
容
は
適
当
で
あ
る

。

保
護
者
か
ら
学
校
へ
気
軽
に
相
談
で
き
る
雰
囲
気
が
あ
り
,

電
話
や
訪
問
の
際
に
学
校
は
丁
寧
に
対
応
し
て
い
る

。

保護者
高１　文理 113 ／ 137

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38
よくあてはまる 29% 25% 11% 13% 17% 14% 8% 17% 9% 9% 6% 13% 12% 11% 5% 15% 11% 7% 5% 7% 21% 19% 37% 9% 11% 32% 23% 29% 18% 18% 19% 11% 9% 53% 54% 12% 5% 28%
だいたいあてはまる 59% 50% 61% 57% 56% 49% 43% 53% 56% 48% 39% 42% 51% 55% 34% 61% 50% 42% 33% 39% 44% 47% 50% 43% 45% 55% 42% 58% 35% 47% 54% 39% 42% 36% 42% 43% 38% 47%
あまりあてはまらない 9% 19% 6% 8% 11% 6% 11% 4% 13% 8% 25% 12% 16% 18% 19% 12% 14% 5% 13% 5% 13% 4% 0% 2% 7% 4% 5% 4% 2% 5% 2% 5% 9% 6% 2% 10% 6% 8%
あてはまらない 2% 4% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 2% 0% 10% 12% 2% 4% 6% 2% 5% 2% 9% 4% 10% 2% 0% 1% 0% 1% 2% 1% 1% 4% 2% 1% 4% 1% 1% 4% 4% 4%
わからない 1% 3% 21% 22% 17% 30% 37% 27% 20% 35% 20% 21% 19% 12% 36% 11% 20% 44% 40% 45% 12% 28% 12% 45% 37% 9% 27% 7% 44% 27% 24% 44% 35% 4% 2% 32% 46% 12%
高２　文理 91 ／ 113

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38
よくあてはまる 33% 23% 30% 15% 21% 12% 10% 21% 19% 13% 10% 23% 15% 18% 11% 20% 22% 10% 12% 9% 20% 23% 32% 16% 21% 37% 27% 36% 27% 30% 41% 24% 16% 64% 62% 24% 11% 34%
だいたいあてはまる 56% 53% 48% 59% 56% 48% 36% 36% 45% 46% 46% 49% 53% 52% 52% 63% 44% 44% 37% 38% 47% 49% 54% 31% 42% 51% 34% 54% 33% 49% 47% 41% 53% 33% 35% 56% 58% 44%
あまりあてはまらない 5% 21% 7% 14% 12% 15% 23% 11% 14% 7% 21% 7% 18% 18% 19% 7% 16% 5% 21% 9% 11% 9% 3% 4% 3% 2% 3% 0% 1% 3% 1% 3% 1% 0% 2% 10% 4% 7%
あてはまらない 1% 1% 0% 1% 1% 2% 1% 1% 0% 0% 8% 4% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 2% 0% 0% 3% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 1%
わからない 4% 2% 15% 10% 10% 22% 30% 31% 22% 34% 15% 16% 12% 11% 18% 10% 16% 40% 29% 44% 20% 19% 11% 45% 34% 10% 35% 9% 38% 18% 11% 32% 29% 2% 1% 9% 26% 14%
高３　文理 56 ／ 90

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38
よくあてはまる 30% 29% 21% 13% 14% 13% 9% 32% 20% 11% 13% 27% 21% 20% 18% 21% 18% 16% 14% 11% 18% 25% 25% 13% 21% 32% 21% 38% 7% 13% 36% 18% 14% 45% 45% 16% 18% 25%
だいたいあてはまる 57% 57% 64% 66% 64% 52% 55% 39% 55% 41% 50% 50% 57% 59% 43% 55% 55% 52% 54% 36% 59% 54% 55% 46% 54% 52% 46% 48% 64% 54% 45% 52% 54% 45% 48% 59% 45% 54%
あまりあてはまらない 9% 11% 4% 7% 9% 14% 11% 7% 4% 7% 25% 13% 13% 14% 21% 16% 11% 7% 16% 5% 11% 7% 11% 0% 0% 11% 13% 5% 2% 11% 2% 9% 4% 4% 4% 13% 9% 7%
あてはまらない 2% 2% 4% 5% 5% 4% 2% 5% 4% 4% 5% 4% 5% 5% 4% 4% 5% 0% 0% 4% 5% 4% 0% 5% 2% 2% 5% 4% 2% 2% 2% 0% 5% 2% 2% 2% 7% 7%
わからない 2% 2% 7% 9% 7% 18% 23% 16% 18% 38% 7% 7% 4% 2% 14% 4% 11% 25% 16% 45% 7% 11% 9% 36% 23% 4% 14% 5% 25% 21% 16% 21% 23% 5% 2% 11% 21% 7%
文理　全体 260 ／ 340

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38
よくあてはまる 31% 25% 20% 14% 18% 13% 9% 22% 15% 11% 9% 20% 15% 15% 10% 18% 16% 10% 10% 8% 20% 22% 33% 12% 17% 34% 24% 33% 19% 21% 30% 17% 13% 55% 55% 17% 10% 30%
だいたいあてはまる 58% 52% 57% 60% 58% 49% 43% 44% 52% 46% 44% 46% 53% 55% 42% 60% 49% 45% 39% 38% 48% 49% 53% 40% 46% 53% 40% 55% 41% 49% 50% 42% 48% 37% 41% 51% 47% 47%
あまりあてはまらない 8% 18% 6% 10% 11% 11% 15% 7% 12% 7% 23% 10% 16% 17% 19% 11% 14% 6% 17% 7% 12% 6% 3% 2% 4% 5% 6% 3% 2% 6% 2% 5% 5% 3% 2% 10% 6% 7%
あてはまらない 2% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 8% 8% 3% 4% 4% 2% 4% 1% 4% 2% 6% 2% 0% 3% 0% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 0% 3% 1% 1% 2% 3% 4%
わからない 2% 2% 16% 15% 12% 25% 32% 26% 20% 35% 16% 17% 13% 10% 25% 9% 17% 38% 31% 45% 13% 21% 11% 43% 33% 8% 27% 7% 38% 22% 18% 35% 30% 3% 2% 19% 34% 12%

回答数

回答数

回答数

回答数

2021/2/23



2020年度　学校評価（保護者アンケート） 特進コース
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38
保
護
者
に
と

っ
て
,
子
ど
も
の
尚
絅
で
の
学
校
生
活
は
全
般

的
に
満
足
で
き
る

。

子
ど
も
は
,
目
標
や
目
的
を
持

っ
て
今
の
学
校
生
活
を
送

っ

て
い
る

。

尚
絅
は
,

「
建
学
の
精
神

」
や

「
教
育
目
標

」
を
日
々
の
活

動
に
生
か
し
て
い
る

。

学
年
や
コ
ー

ス
の
教
育
課
程
は
,
生
徒
の
力
を
伸
ば
し
,
進

路
希
望
を
実
現
す
る
よ
う
工
夫
さ
れ
て
い
る

。

学
年
や
コ
ー

ス
は
,
生
徒
の
学
力
向
上
を
目
指
し
て
積
極
的

に
取
り
組
ん
で
い
る

。

学
ぶ
意
欲
を
引
き
出
し
,
学
力
を
身
に
付
け
ら
れ
る
よ
う
な

授
業
が
行
わ
れ
て
い
る

。

わ
か
り
や
す
い
授
業
へ
の
工
夫
・
改
善
が
行
わ
れ
て
い
る

。

多
く
の
先
生
は
,
教
科
の
質
問
に
き
ち
ん
と
対
応
し
て
く
れ

て
い
る

。

尚
絅
生
は
,
各
自
の
目
標
を
め
ざ
し
て
学
習
に
意
欲
的
に
取

り
組
ん
で
い
る

。

総
合
的
な
探
究
の
時
間
は
,
充
実
し
た
学
び
と
な

っ
て
い

る

。

学
校
行
事
が
充
実
し
,
有
意
義
な
も
の
と
な

っ
て
い
る

。

留
学
や
姉
妹
校
交
流
な
ど
の
国
際
交
流
プ
ロ
グ
ラ
ム
が
充
実

し
て
お
り
,
魅
力
的
で
あ
る

。

進
路
目
標
の
明
確
化
に
向
け
た
適
切
な
指
導
が
行
わ
れ
て
い

る

。

生
徒
や
保
護
者
に
必
要
な
進
路
情
報
が
,
適
切
に
提
供
さ
れ

て
い
る

。

講
演
会
や
出
前
授
業
・
見
学
会
な
ど
の
進
路
関
係
行
事
が
,

進
路
を
考
え
る
上
で
役
立

っ
て
い
る

。

各
学
年
の
模
擬
試
験

(

外
部
テ
ス
ト

)

は
,
効
果
的
に
計

画
・
実
施
さ
れ
て
い
る

。

放
課
後
や
長
期
休
暇
中
の
課
外

(

自
律
学
習

)

や
講
習
会
は

生
徒
の
学
力
向
上
に
役
立

っ
て
い
る

。

生
徒
会
や
委
員
会
活
動
は
,
活
発
に
行
わ
れ
て
い
る

。

尚
絅
祭
な
ど
の
生
徒
会
主
催
の
行
事
が
充
実
し
て
い
る

。

ホ
ー

ム
ル
ー

ム
活
動
は
,
活
発
に
行
わ
れ
て
い
る

。

部
活
動
は
,
学
習
と
両
立
し
て
お
り
,
学
校
生
活
を
充
実
さ

せ
る
も
の
に
な

っ
て
い
る

。

挨
拶
や
マ
ナ
ー

な
ど
基
本
的
生
活
習
慣
の
確
立
に
関
す
る
指

導
が
行
わ
れ
て
い
る

。

尚
絅
生
は
,
校
則
や
き
ま
り
を
守

っ
て
い
る

。

学
校
と
し
て
,
日
頃
か
ら
い
じ
め
の
早
期
発
見
に
取
り
組
ん

で
い
る

。

教
員
や
カ
ウ
ン
セ
ラ
ー

が
必
要
な
時
に
相
談
に
応
じ
て
く
れ

る
体
制
が
で
き
て
い
る

。

担
任
は
面
談
等
を
通
じ
て
生
徒
理
解
に
努
め
て
い
る

。

問
題
が
起
き
た
時
に
,
解
決
の
た
め
に
先
生
は
機
敏
に
対
応

し
て
く
れ
る

。

学
校
で
は
健
康
管
理
が
行
き
届
き
,
安
全
な
学
校
生
活
が
送

れ
る
よ
う
な
配
慮
が
な
さ
れ
て
い
る

。

尚
絅
生
は
,
清
掃
活
動
や
ゴ
ミ
の
分
別
な
ど
,
環
境
美
化
に

取
り
組
ん
で
い
る

。

毎
朝
の
礼
拝
は
,
学
校
生
活
を
始
め
る
上
で
充
実
し
た
時
間

と
な

っ
て
い
る

。

キ
リ
ス
ト
教
教
育
週
間
や
ク
リ
ス
マ
ス
礼
拝
な
ど
,
キ
リ
ス

ト
教
行
事
が
充
実
し
て
い
る

。

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
や
奉
仕
活
動
な
ど
,
地
域
や
社
会
に
貢
献
す

る
活
動
が
活
発
で
あ
る

。

災
害
・
非
常
時
の
避
難
方
法
や
連
絡
方
法
は
伝
え
ら
れ
て
い

る

。

校
舎
や
グ
ラ
ウ
ン
ド
な
ど
の
施
設
や
設
備
は
整
備
さ
れ
て
い

る

。

通
信
や
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
,
緊
急
メ
ー

ル
な
ど
に
よ

っ
て
,
学

校
の
情
報
は
適
切
に
伝
え
ら
れ
て
い
る

。

学
校
行
事
は
,
保
護
者
が
参
加
し
や
す
い
よ
う
に
日
程
等
が

配
慮
さ
れ
て
い
る

。

学
校
・
学
年
や
コ
ー

ス
で
実
施
さ
れ
て
い
る
保
護
者
対
象
の

プ
ロ
グ
ラ
ム
の
内
容
は
適
当
で
あ
る

。

保
護
者
か
ら
学
校
へ
気
軽
に
相
談
で
き
る
雰
囲
気
が
あ
り
,

電
話
や
訪
問
の
際
に
学
校
は
丁
寧
に
対
応
し
て
い
る

。

保護者
高１　特進 30 ／ 33

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38
よくあてはまる 23% 20% 20% 33% 47% 17% 3% 33% 13% 10% 3% 10% 20% 17% 7% 33% 33% 7% 7% 13% 3% 17% 17% 3% 7% 37% 23% 33% 10% 17% 23% 10% 7% 50% 60% 30% 13% 30%
だいたいあてはまる 63% 60% 50% 50% 47% 53% 50% 40% 50% 50% 43% 27% 53% 60% 33% 53% 53% 30% 23% 27% 23% 53% 60% 40% 47% 57% 57% 50% 37% 53% 47% 33% 60% 43% 40% 60% 53% 50%
あまりあてはまらない 3% 17% 3% 7% 3% 7% 7% 3% 3% 3% 27% 13% 7% 10% 27% 3% 3% 10% 17% 7% 20% 0% 0% 3% 0% 0% 0% 7% 0% 3% 3% 3% 3% 0% 0% 0% 7% 3%
あてはまらない 3% 0% 0% 3% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 10% 3% 0% 0% 7% 0% 0% 0% 0% 0% 7% 0% 0% 0% 3% 0% 0% 0% 0% 3% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
わからない 7% 3% 27% 7% 3% 23% 40% 23% 33% 37% 17% 47% 20% 13% 27% 10% 10% 53% 53% 53% 47% 30% 23% 53% 43% 7% 20% 10% 53% 23% 27% 53% 30% 7% 0% 10% 27% 17%
高２　特進 47 ／ 55

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38
よくあてはまる 38% 30% 21% 26% 36% 23% 21% 45% 23% 4% 6% 13% 21% 23% 11% 36% 32% 6% 0% 13% 6% 26% 23% 15% 23% 53% 32% 34% 21% 17% 36% 9% 21% 57% 57% 26% 28% 40%
だいたいあてはまる 49% 53% 62% 53% 57% 45% 36% 45% 55% 57% 47% 47% 64% 64% 49% 55% 45% 32% 49% 34% 38% 49% 62% 38% 53% 38% 45% 62% 38% 45% 51% 49% 47% 34% 30% 53% 51% 49%
あまりあてはまらない 6% 13% 6% 11% 2% 6% 11% 2% 4% 9% 32% 15% 13% 13% 13% 6% 13% 9% 19% 9% 13% 9% 4% 4% 4% 4% 4% 2% 4% 11% 2% 6% 11% 0% 9% 15% 2% 4%
あてはまらない 2% 2% 0% 0% 2% 4% 0% 0% 2% 4% 9% 4% 0% 0% 4% 0% 2% 0% 6% 2% 6% 2% 0% 0% 0% 2% 4% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 2% 2% 0% 2% 4%
わからない 4% 2% 11% 11% 2% 21% 32% 9% 15% 26% 6% 21% 2% 0% 23% 2% 9% 53% 26% 43% 36% 15% 11% 43% 19% 2% 15% 2% 36% 26% 11% 36% 21% 6% 2% 6% 17% 2%
高３　特進 26 ／ 32

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38
よくあてはまる 35% 54% 23% 31% 46% 38% 35% 58% 27% 15% 12% 15% 54% 50% 23% 38% 46% 15% 12% 19% 15% 19% 38% 15% 23% 62% 46% 50% 27% 31% 46% 15% 23% 46% 38% 54% 46% 46%
だいたいあてはまる 62% 35% 65% 58% 54% 42% 38% 38% 62% 35% 65% 35% 38% 42% 69% 58% 38% 35% 38% 38% 46% 62% 54% 38% 46% 35% 42% 50% 38% 50% 42% 46% 42% 42% 62% 38% 42% 50%
あまりあてはまらない 4% 12% 4% 8% 0% 4% 4% 0% 0% 12% 12% 12% 4% 4% 4% 4% 12% 4% 19% 8% 15% 8% 8% 12% 8% 4% 4% 0% 8% 8% 4% 12% 8% 4% 0% 4% 4% 0%
あてはまらない 0% 0% 0% 4% 0% 0% 0% 4% 4% 0% 0% 4% 4% 4% 0% 0% 0% 8% 8% 0% 8% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 4% 8% 0% 4% 0% 0%
わからない 0% 0% 8% 0% 0% 15% 23% 0% 8% 38% 12% 35% 0% 0% 4% 0% 4% 38% 23% 35% 15% 12% 0% 35% 23% 0% 8% 0% 27% 12% 8% 27% 23% 0% 0% 0% 8% 4%
特進　全体 103 ／ 120

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 25 25 25 25 26 27 28 29 30 31 32 33 38
よくあてはまる 33% 33% 21% 29% 42% 25% 19% 45% 21% 9% 7% 13% 29% 28% 13% 36% 36% 9% 5% 15% 8% 21% 25% 12% 18% 50% 33% 38% 19% 20% 35% 11% 17% 52% 53% 34% 28% 39%
だいたいあてはまる 56% 50% 59% 53% 53% 47% 41% 42% 55% 50% 50% 38% 54% 57% 50% 55% 46% 32% 39% 33% 36% 53% 59% 39% 50% 43% 48% 55% 38% 49% 48% 44% 50% 39% 41% 51% 50% 50%
あまりあてはまらない 5% 14% 5% 9% 2% 6% 8% 2% 3% 8% 25% 14% 9% 10% 15% 5% 10% 8% 18% 8% 16% 6% 4% 6% 4% 3% 3% 3% 4% 8% 3% 7% 8% 1% 4% 8% 4% 3%
あてはまらない 2% 1% 0% 2% 1% 2% 0% 1% 2% 2% 7% 4% 1% 1% 4% 0% 1% 2% 5% 1% 7% 1% 0% 0% 1% 1% 2% 0% 0% 2% 0% 0% 1% 3% 1% 1% 1% 2%
わからない 4% 2% 15% 7% 2% 20% 32% 11% 18% 32% 11% 32% 7% 4% 19% 4% 8% 50% 33% 44% 34% 18% 12% 44% 27% 3% 15% 4% 39% 21% 15% 39% 24% 5% 1% 6% 17% 7%

回答数

回答数

回答数

回答数

2021/2/23



2020年度学校評価アンケート　集計結果　(生徒)
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35

アンケート
実施年度

回答数／在籍数
回答率

私
に
と

っ
て
,
尚
絅
で
の
学
校
生
活
は
全
般
的
に
満
足
で
き
る

。

私
は
,
目
標
や
目
的
を
持

っ
て
今
の
学
校
生
活
を
送

っ
て
い
る

。

尚
絅
は
,

「
建
学
の
精
神

」
や

「
教
育
目
標

」
を
日
々
の
活
動
に

生
か
し
て
い
る

。

学
年
や
コ
ー

ス
の
教
育
課
程
は
,
生
徒
の
力
を
伸
ば
し
,
進
路
希

望
を
実
現
す
る
よ
う
工
夫
さ
れ
て
い
る

。

学
年
や
コ
ー

ス
は
,
生
徒
の
学
力
向
上
を
目
指
し
て
積
極
的
に
取

り
組
ん
で
い
る

。

学
ぶ
意
欲
を
引
き
出
し
,
学
力
を
身
に
つ
け
ら
れ
る
よ
う
な
授
業

が
行
わ
れ
て
い
る

。

わ
か
り
や
す
い
授
業
へ
の
工
夫
・
改
善
が
行
わ
れ
て
い
る

。

多
く
の
先
生
は
,
教
科
の
質
問
に
き
ち
ん
と
対
応
し
て
く
れ
て
い

る

。

尚
絅
生
は
,
各
自
の
目
標
を
め
ざ
し
て
学
習
に
意
欲
的
に
取
り
組

ん
で
い
る

。

総
合
的
な
探
究
の
時
間
は
,
充
実
し
た
学
び
と
な

っ
て
い
る

。

学
校
行
事
が
充
実
し
,
有
意
義
な
も
の
に
な

っ
て
い
る

。

留
学
や
姉
妹
校
交
流
な
ど
の
国
際
交
流
プ
ロ
グ
ラ
ム
が
充
実
し
て

お
り

、
魅
力
的
で
あ
る

。

進
路
目
標
の
明
確
化
に
向
け
た
適
切
な
指
導
が
行
わ
れ
て
い
る

。

生
徒
や
保
護
者
に
必
要
な
進
路
情
報
が
,
適
切
に
提
供
さ
れ
て
い

る

。

講
演
会
や
出
前
授
業
・
見
学
会
な
ど
の
進
路
関
係
行
事
が
,
進
路

を
考
え
る
上
で
役
立

っ
て
い
る

。

各
学
年
の
模
擬
試
験

(

外
部
テ
ス
ト

)

は
,
効
果
的
に
計
画
・
実

施
さ
れ
て
い
る

。

放
課
後
や
長
期
休
暇
中
の
課
外

(

自
律
学
習

)

や
講
習
会
は
生
徒

の
学
力
向
上
に
役
立

っ
て
い
る

。

生
徒
会
や
委
員
会
活
動
は
,
活
発
に
行
わ
れ
て
い
る

。

尚
絅
祭
な
ど
生
徒
会
主
催
の
行
事
が
充
実
し
て
い
る

。

ホ
ー

ム
ル
ー

ム
活
動
は
,
活
発
に
行
わ
れ
て
い
る

。

部
活
動
は
,
学
習
と
両
立
し
て
お
り
,
学
校
生
活
を
充
実
さ
せ
る

も
の
に
な

っ
て
い
る

。

挨
拶
や
マ
ナ
ー

な
ど
の
基
本
的
生
活
習
慣
の
確
立
に
関
す
る
指
導

が
行
わ
れ
て
い
る

。

尚
絅
生
は
,
校
則
や
き
ま
り
を
守

っ
て
い
る

。

学
校
と
し
て
,
日
頃
か
ら
い
じ
め
の
早
期
発
見
に
取
り
組
ん
で
い

る

。

教
員
や
カ
ウ
ン
セ
ラ
ー

が
必
要
な
時
に
相
談
に
応
じ
て
く
れ
る
体

制
が
で
き
て
い
る

。

担
任
は
面
談
等
を
通
じ
て
生
徒
理
解
に
努
め
て
い
る

。

問
題
が
起
き
た
時
に
,
解
決
の
た
め
に
先
生
は
機
敏
に
対
応
し
て

く
れ
る

。

学
校
で
は
健
康
管
理
が
行
き
届
き
,
安
全
な
学
校
生
活
が
送
れ
る

よ
う
な
配
慮
が
な
さ
れ
て
い
る

。

尚
絅
生
は
,
清
掃
活
動
や
ゴ
ミ
の
分
別
な
ど
,
環
境
美
化
に
取
り

組
ん
で
い
る

。

毎
朝
の
礼
拝
は
,
学
校
生
活
を
始
め
る
上
で
充
実
し
た
時
間
と

な

っ
て
い
る

。

キ
リ
ス
ト
教
教
育
週
間
や
ク
リ
ス
マ
ス
礼
拝
な
ど
,
キ
リ
ス
ト
教

行
事
が
充
実
し
て
い
る

。

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
や
奉
仕
活
動
な
ど

、
地
域
や
社
会
に
貢
献
す
る
活

動
が
活
発
で
あ
る

。

災
害
・
非
常
時
の
避
難
方
法
や
連
絡
方
法
は
伝
え
ら
れ
て
い
る

。

校
舎
や
グ
ラ
ウ
ン
ド
な
ど
の
施
設
や
設
備
は
整
備
さ
れ
て
い
る

。

通
信
な
ど
に
よ

っ
て
,
学
校
の
情
報
は
適
切
に
伝
え
ら
れ
て
い

る

。

全
項
目
の
平
均
値

296／318 B B B A A A A A A B B B A A A A B A B A B A A B A A A A A B A A B A A A

93.1% 2.96 2.99 2.89 3.08 3.16 3.03 3.01 3.42 3.08 2.98 2.95 2.94 3.06 3.12 3.04 3.14 2.99 3.11 2.95 3.11 2.91 3.09 3.07 2.99 3.08 3.24 3.17 3.19 3.12 2.85 3.36 3.14 2.92 3.25 3.18 3.07

298／309 B B B A A A A A B B B A A A A A A B A B B A B B B A A A B B A A B A A A

96.4% 3.00 2.99 2.76 3.16 3.20 3.00 3.01 3.48 2.97 2.86 2.93 3.16 3.16 3.18 3.08 3.18 3.03 2.98 3.08 2.91 2.94 3.03 2.74 2.79 2.95 3.21 3.06 3.17 2.94 2.70 3.40 3.28 2.82 3.12 3.18 3.04

272／281 A A B A A A A S A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A B A A A

96.8% 3.16 3.11 2.91 3.19 3.29 3.16 3.26 3.60 3.11 3.14 3.09 3.24 3.33 3.25 3.24 3.32 3.16 3.03 3.15 3.07 3.09 3.17 3.11 3.06 3.08 3.36 3.30 3.31 3.13 3.02 3.42 3.36 2.93 3.22 3.23 3.19

287／301 B B B B A B B A B B B A B A B A B B B B B B B B B A A A B B A A B A A B

95.3% 2.89 2.97 2.72 2.96 3.02 2.90 2.97 3.40 2.92 2.72 2.69 3.01 3.00 3.07 2.99 3.10 2.75 2.91 2.76 2.80 2.91 2.86 2.93 2.74 2.95 3.12 3.05 3.12 2.90 2.64 3.24 3.06 2.90 3.01 3.06 2.94

259／267 B A B A A B A A A B B A A A B A B B A B A A B B B A B A B B A A B A A A

97.0% 2.96 3.04 2.74 3.05 3.13 2.94 3.01 3.47 3.01 2.93 2.87 3.12 3.08 3.12 2.98 3.12 2.81 2.99 3.00 2.86 3.03 3.10 2.78 2.70 2.97 3.13 3.00 3.14 2.91 2.79 3.28 3.26 2.95 3.03 3.06 3.01

225／227 B A B A A B A A A B B A A A B A B A A B B B B B B A B A A B A A A B A A

99.1% 2.83 3.12 2.79 3.02 3.07 2.99 3.01 3.45 3.06 2.97 2.95 3.09 3.13 3.08 2.92 3.06 2.99 3.14 3.02 2.96 2.99 2.96 2.74 2.82 2.86 3.02 2.93 3.09 3.08 2.74 3.19 3.14 3.22 2.99 3.02 3.02

238／259 A A B B B B A A A A B A A A B A B A B B A B B B B A A A B B A A A A A A

91.9% 3.03 3.19 2.95 2.85 3.00 2.97 3.05 3.42 3.03 3.07 2.86 3.14 3.06 3.11 2.97 3.05 2.89 3.01 2.87 2.93 3.15 2.97 2.95 2.77 2.92 3.15 3.02 3.09 2.98 2.96 3.31 3.14 3.10 3.07 3.05 3.03

220／223 B A B B B B B A B B B A B A B B B B B B B B B B B B B A B B A A B A A B

98.7% 2.94 3.09 2.72 2.83 2.87 2.70 2.75 3.36 2.86 2.84 2.71 3.18 2.93 3.00 2.85 2.90 2.73 2.80 2.79 2.68 2.89 2.95 2.67 2.68 2.95 2.94 2.85 3.00 2.82 2.79 3.33 3.21 2.86 3.07 3.09 2.90

200／201 A A B B A B B A A B B A A A B A B A A B A B B B B A B A B B A A A B B A

99.5% 3.16 3.27 2.78 2.99 3.05 2.90 2.91 3.47 3.12 2.92 2.85 3.14 3.07 3.12 2.95 3.02 2.92 3.10 3.03 2.72 3.08 2.89 2.85 2.65 2.98 3.08 2.97 3.11 2.96 2.87 3.32 3.19 3.03 2.98 2.97 3.01

375／418 B A B B B B B A B B B A B A B B B B B B A B A B B A B A B B A A B A A B

89.7% 2.99 3.04 2.82 2.93 2.96 2.87 2.90 3.32 2.98 2.89 2.78 3.03 2.96 3.01 2.92 2.93 2.86 2.99 2.80 2.95 3.01 2.97 3.01 2.83 2.95 3.11 2.98 3.03 2.95 2.78 3.21 3.10 2.94 3.05 3.05 2.97

396／410 B A B B B B B A B B B A A A B B B A A B A A B B B A B A B B A A B A A B

96.6% 2.95 3.04 2.76 2.96 2.94 2.78 2.81 3.34 2.97 2.88 2.87 3.21 3.03 3.08 2.98 2.94 2.84 3.01 3.05 2.87 3.03 3.00 2.74 2.69 2.91 3.00 2.88 3.06 2.88 2.75 3.27 3.24 2.85 3.09 3.10 2.97

384／390 A A B A A B B A A B B A A A A B B A A B A A B B B A A A A B A A B A A A

98.5% 3.04 3.13 2.80 3.02 3.05 2.84 2.94 3.48 3.08 2.98 2.89 3.31 3.18 3.16 3.08 2.99 2.94 3.14 3.05 2.90 3.06 3.03 2.95 2.79 2.97 3.05 3.00 3.17 3.02 2.87 3.35 3.29 2.91 3.07 3.09 3.05

327／340 B A B B A B B A A B B A B A A A B A B B B B B B B A A A A B A A B A A A

96.2% 2.95 3.02 2.90 2.90 3.04 2.96 3.00 3.45 3.02 2.92 2.89 3.10 3.00 3.07 3.01 3.14 2.78 3.10 2.95 2.94 2.99 2.96 2.98 2.83 2.95 3.15 3.12 3.19 3.06 2.87 3.38 3.12 2.94 3.18 3.12 3.03

272／277 B B B B A B B A B B B A B B B A B B B B B A B B B A B A B B A A B A A B

98.2% 2.98 2.98 2.76 2.95 3.09 2.86 2.93 3.45 2.90 2.80 2.82 3.21 2.95 3.00 2.91 3.07 2.69 2.90 2.92 2.76 2.88 3.00 2.73 2.75 2.97 3.09 2.98 3.11 2.91 2.86 3.39 3.29 2.92 3.04 3.07 2.97

230／235 A A B B A B A A A B B A A A A A B B B B B B B B A A A A A B A A B A A A

97.9% 3.07 3.10 2.78 2.98 3.13 2.99 3.05 3.39 3.02 2.96 2.90 3.09 3.08 3.12 3.03 3.22 2.80 2.93 2.97 2.81 3.00 2.94 3.00 2.82 3.03 3.32 3.23 3.26 3.06 2.85 3.31 3.23 2.93 3.15 3.09 3.05

119／120 B A B A A A A S A B B B A A A S A B B B B A B B A A A A A B A A A A A A

99.2% 2.88 3.11 2.81 3.29 3.42 3.30 3.36 3.60 3.06 2.98 2.82 2.81 3.39 3.42 3.24 3.50 3.17 2.81 2.79 2.95 2.81 3.05 2.91 2.87 3.21 3.40 3.30 3.31 3.00 2.71 3.39 3.12 3.12 3.17 3.20 3.12

109／112 A A B A S A A S A A B B A A A S A B B B B A B B A S A A B C S A B A A A

97.3% 3.02 3.17 2.62 3.47 3.58 3.42 3.42 3.82 3.00 3.04 2.83 2.75 3.47 3.48 3.18 3.64 3.46 2.64 2.81 2.83 2.84 3.21 2.71 2.79 3.17 3.55 3.37 3.29 2.97 2.48 3.50 3.18 2.90 3.11 3.26 3.14

83／84 A A B A S A A S A A A B A A A S S B B B B A B B A A A A B B A A A A A A

98.8% 3.06 3.30 2.90 3.38 3.53 3.34 3.35 3.81 3.18 3.17 3.00 2.90 3.49 3.39 3.30 3.56 3.55 2.71 2.92 2.76 2.95 3.08 2.82 2.86 3.08 3.37 3.31 3.26 2.88 2.80 3.38 3.18 3.03 3.12 3.19 3.17

821／878 B A B B A B A A A B B A A A A A B A B B B B B B B A A A B B A A B A A A
93.5% 2.96 3.04 2.85 2.97 3.06 2.97 3.01 3.41 3.01 2.92 2.83 3.03 3.04 3.10 3.00 3.10 2.88 3.01 2.86 2.95 2.98 2.98 2.99 2.83 2.98 3.17 3.08 3.13 3.00 2.80 3.30 3.11 2.97 3.12 3.10 3.02

777／799 B A B A A B B A B B B A A A B A B B B B B A B B B A B A B B A A B A A B
97.2% 2.97 3.04 2.74 3.03 3.08 2.90 2.94 3.44 2.95 2.88 2.85 3.15 3.06 3.11 2.98 3.09 2.87 2.93 2.97 2.83 2.95 3.03 2.73 2.73 2.96 3.11 2.98 3.11 2.90 2.76 3.34 3.25 2.88 3.07 3.11 2.99

697／709 A A B A A B A A A B B A A A A A B A A B A A B B A A A A A B A A B A A A
98.3% 3.05 3.14 2.80 3.05 3.13 2.95 3.02 3.49 3.07 3.00 2.90 3.19 3.19 3.17 3.09 3.13 2.97 3.02 3.01 2.85 3.03 3.00 2.95 2.81 3.00 3.18 3.11 3.21 3.02 2.86 3.34 3.26 2.93 3.10 3.10 3.06
78／83 A A A A A A A S A A A A A A A A A A A A A A B A S A A A A A S A A S A A
94.0% 3.20 3.15 3.29 3.33 3.33 3.36 3.25 3.59 3.23 3.38 3.34 3.38 3.32 3.38 3.27 3.24 3.17 3.23 3.27 3.32 3.31 3.35 2.98 3.10 3.52 3.49 3.38 3.47 3.44 3.26 3.64 3.40 3.23 3.60 3.45 3.33
84／91 B A B A A B B A A A A A B A B A B A A A B A B B A A B A A B S A B A A A
92.3% 2.93 3.06 2.80 3.03 3.07 2.88 2.81 3.13 3.13 3.18 3.32 3.07 2.98 3.00 2.88 3.10 2.74 3.09 3.16 3.00 2.90 3.10 2.84 2.75 3.12 3.31 2.84 3.20 3.00 2.90 3.54 3.22 2.96 3.25 3.05 3.04
73／80 A B B A A A A A A A A A A A A A B A A A B A B B A A B A A B A A A A A A
91.3% 3.21 2.97 2.82 3.14 3.24 3.12 3.22 3.26 3.12 3.10 3.46 3.26 3.14 3.23 3.16 3.03 2.84 3.35 3.38 3.10 2.78 3.03 2.50 2.75 3.03 3.13 2.88 3.22 3.14 2.90 3.43 3.08 3.08 3.41 3.19 3.11
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2020年度学校評価アンケート　集計結果　(保護者)
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38

アンケート
実施年度

回答数／在籍数
回答率

保
護
者
に
と

っ
て
,
子
ど
も
の
尚
絅
で
の
学
校
生
活
は
全
般
的
に

満
足
で
き
る

。

子
ど
も
は
,
目
標
や
目
的
を
持

っ
て
今
の
学
校
生
活
を
送

っ
て
い

る

。

尚
絅
は
,

「
建
学
の
精
神

」
や

「
教
育
目
標

」
を
日
々
の
活
動
に

生
か
し
て
い
る

。

学
年
や
コ
ー

ス
の
教
育
課
程
は
,
生
徒
の
力
を
伸
ば
し
,
進
路
希

望
を
実
現
す
る
よ
う
工
夫
さ
れ
て
い
る

。

学
年
や
コ
ー

ス
は
,
生
徒
の
学
力
向
上
を
目
指
し
て
積
極
的
に
取

り
組
ん
で
い
る

。

学
ぶ
意
欲
を
引
き
出
し
,
学
力
を
身
に
付
け
ら
れ
る
よ
う
な
授
業

が
行
わ
れ
て
い
る

。

わ
か
り
や
す
い
授
業
へ
の
工
夫
・
改
善
が
行
わ
れ
て
い
る

。

多
く
の
先
生
は
,
教
科
の
質
問
に
き
ち
ん
と
対
応
し
て
く
れ
て
い

る

。

尚
絅
生
は
,
各
自
の
目
標
を
め
ざ
し
て
学
習
に
意
欲
的
に
取
り
組

ん
で
い
る

。

総
合
的
な
探
究
の
時
間
は
,
充
実
し
た
学
び
と
な

っ
て
い
る

。

学
校
行
事
が
充
実
し
,
有
意
義
な
も
の
と
な

っ
て
い
る

。

留
学
や
姉
妹
校
交
流
な
ど
の
国
際
交
流
プ
ロ
グ
ラ
ム
が
充
実
し
て

お
り
,
魅
力
的
で
あ
る

。

進
路
目
標
の
明
確
化
に
向
け
た
適
切
な
指
導
が
行
わ
れ
て
い
る

。

生
徒
や
保
護
者
に
必
要
な
進
路
情
報
が
,
適
切
に
提
供
さ
れ
て
い

る

。

講
演
会
や
出
前
授
業
・
見
学
会
な
ど
の
進
路
関
係
行
事
が
,
進
路

を
考
え
る
上
で
役
立

っ
て
い
る

。

各
学
年
の
模
擬
試
験

(

外
部
テ
ス
ト

)

は
,
効
果
的
に
計
画
・
実

施
さ
れ
て
い
る

。

放
課
後
や
長
期
休
暇
中
の
課
外

(

自
律
学
習

)

や
講
習
会
は
生
徒

の
学
力
向
上
に
役
立

っ
て
い
る

。

生
徒
会
や
委
員
会
活
動
は
,
活
発
に
行
わ
れ
て
い
る

。

尚
絅
祭
な
ど
の
生
徒
会
主
催
の
行
事
が
充
実
し
て
い
る

。

ホ
ー

ム
ル
ー

ム
活
動
は
,
活
発
に
行
わ
れ
て
い
る

。

部
活
動
は
,
学
習
と
両
立
し
て
お
り
,
学
校
生
活
を
充
実
さ
せ
る

も
の
に
な

っ
て
い
る

。

挨
拶
や
マ
ナ
ー

な
ど
基
本
的
生
活
習
慣
の
確
立
に
関
す
る
指
導
が

行
わ
れ
て
い
る

。

尚
絅
生
は
,
校
則
や
き
ま
り
を
守

っ
て
い
る

。

学
校
と
し
て
,
日
頃
か
ら
い
じ
め
の
早
期
発
見
に
取
り
組
ん
で
い

る

。

教
員
や
カ
ウ
ン
セ
ラ
ー

が
必
要
な
時
に
相
談
に
応
じ
て
く
れ
る
体

制
が
で
き
て
い
る

。

担
任
は
面
談
等
を
通
じ
て
生
徒
理
解
に
努
め
て
い
る

。

問
題
が
起
き
た
時
に
,
解
決
の
た
め
に
先
生
は
機
敏
に
対
応
し
て

く
れ
る

。

学
校
で
は
健
康
管
理
が
行
き
届
き
,
安
全
な
学
校
生
活
が
送
れ
る

よ
う
な
配
慮
が
な
さ
れ
て
い
る

。

尚
絅
生
は
,
清
掃
活
動
や
ゴ
ミ
の
分
別
な
ど
,
環
境
美
化
に
取
り

組
ん
で
い
る

。

毎
朝
の
礼
拝
は
,
学
校
生
活
を
始
め
る
上
で
充
実
し
た
時
間
と

な

っ
て
い
る

。

キ
リ
ス
ト
教
教
育
週
間
や
ク
リ
ス
マ
ス
礼
拝
な
ど
,
キ
リ
ス
ト
教

行
事
が
充
実
し
て
い
る

。

ボ
ラ
ン
テ

ィ
ア
や
奉
仕
活
動
な
ど
,
地
域
や
社
会
に
貢
献
す
る
活

動
が
活
発
で
あ
る

。

災
害
・
非
常
時
の
避
難
方
法
や
連
絡
方
法
は
伝
え
ら
れ
て
い
る

。

校
舎
や
グ
ラ
ウ
ン
ド
な
ど
の
施
設
や
設
備
は
整
備
さ
れ
て
い
る

。

通
信
や
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
,
緊
急
メ
ー

ル
な
ど
に
よ

っ
て
,
学
校
の

情
報
は
適
切
に
伝
え
ら
れ
て
い
る

。

学
校
行
事
は
,
保
護
者
が
参
加
し
や
す
い
よ
う
に
日
程
等
が
配
慮

さ
れ
て
い
る

。

学
校
・
学
年
や
コ
ー

ス
で
実
施
さ
れ
て
い
る
保
護
者
対
象
の
プ
ロ

グ
ラ
ム
の
内
容
は
適
当
で
あ
る

。

保
護
者
か
ら
学
校
へ
気
軽
に
相
談
で
き
る
雰
囲
気
が
あ
り
,
電
話

や
訪
問
の
際
に
学
校
は
丁
寧
に
対
応
し
て
い
る

。

全
項
目
の
平
均
値

259／318 A A A A A B B A A A B B B B B A B B B B B A A A A A A A A A A A B A S A B A A

81.4% 3.22 3.03 3.08 3.07 3.12 2.99 2.88 3.12 3.00 3.11 2.63 2.85 2.97 2.90 2.71 3.04 2.93 2.97 2.67 2.96 2.91 3.17 3.37 3.09 3.05 3.33 3.22 3.30 3.24 3.18 3.26 3.14 2.90 3.48 3.53 3.03 2.91 3.15 3.07

287／309 A A A A A A B A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A S A A S A A A A A

92.9% 3.33 3.04 3.18 3.26 3.29 3.03 2.92 3.20 3.12 3.16 3.20 3.35 3.16 3.05 3.17 3.24 3.13 3.10 3.20 3.04 3.04 3.19 3.26 3.02 3.07 3.29 3.22 3.36 3.31 3.30 3.51 3.39 3.10 3.58 3.42 3.23 3.21 3.19 3.21

260／281 A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A S A A A A A

92.5% 3.36 3.07 3.16 3.21 3.24 3.07 3.09 3.31 3.07 3.17 3.22 3.24 3.06 3.01 3.10 3.19 3.15 3.17 3.22 3.12 3.10 3.16 3.32 3.06 3.12 3.34 3.19 3.28 3.23 3.20 3.45 3.38 3.13 3.54 3.39 3.14 3.16 3.16 3.20

230／301 A A A A A B B A A A B A A A B A A A B A A A A A A A A A A A A A A S S A A A A

76.4% 3.28 3.06 3.20 3.07 3.13 2.98 2.95 3.23 3.09 3.04 2.64 3.03 3.00 3.03 2.90 3.11 3.01 3.05 2.77 3.00 3.05 3.19 3.26 3.01 3.14 3.35 3.17 3.29 3.35 3.24 3.42 3.24 3.13 3.56 3.54 3.06 3.11 3.17 3.13

250／267 A A A A A B A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A

93.6% 3.29 3.06 3.13 3.08 3.08 3.00 3.01 3.24 3.07 3.12 3.21 3.26 3.02 3.04 3.06 3.17 3.03 3.21 3.24 3.04 3.18 3.16 3.26 3.08 3.11 3.26 3.15 3.24 3.23 3.18 3.41 3.27 3.06 3.46 3.30 3.09 3.14 3.15 3.16

219／227 A A A A A B B A A A A A A B A A B A A A A A A B A A A A A A S A A S A A A A A

96.5% 3.29 3.12 3.09 3.04 3.05 2.88 2.80 3.11 3.02 3.13 3.09 3.19 3.08 2.99 3.01 3.09 2.98 3.24 3.20 3.04 3.01 3.15 3.20 2.98 3.20 3.32 3.24 3.28 3.23 3.26 3.52 3.39 3.19 3.54 3.43 3.07 3.14 3.29 3.15

152／259 A A A A A A A A A A B A A A A A A A B A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A

58.7% 3.23 3.29 3.17 3.03 3.12 3.00 3.03 3.29 3.13 3.10 2.83 3.09 3.12 3.09 3.00 3.03 3.02 3.11 2.92 3.07 3.04 3.22 3.23 3.09 3.17 3.29 3.16 3.31 3.19 3.16 3.47 3.18 3.10 3.44 3.46 3.12 3.13 3.19 3.15

205／223 A A A A A B B A A A A A A B A B B A A B B A A B A A A A A A A A A A A A A A A

91.9% 3.27 3.38 3.07 3.07 3.07 2.93 2.88 3.24 3.09 3.08 3.06 3.17 3.07 2.96 3.01 2.94 2.91 3.15 3.15 2.99 2.99 3.16 3.14 2.93 3.13 3.16 3.09 3.20 3.25 3.31 3.47 3.38 3.14 3.45 3.40 3.15 3.11 3.20 3.14

178／201 A A A A A A B A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A S A A A A

88.6% 3.44 3.40 3.16 3.13 3.17 3.07 2.98 3.31 3.25 3.19 3.21 3.14 3.19 3.13 3.04 3.17 3.14 3.26 3.23 3.17 3.10 3.21 3.25 3.13 3.23 3.26 3.16 3.27 3.34 3.31 3.50 3.34 3.25 3.48 3.50 3.11 3.10 3.18 3.22

278／418 A A A A A B B A A A B A A A B B B A B A A A A A A A A A A A A A A A S A A A A

66.5% 3.27 3.15 3.14 3.06 3.09 2.92 2.93 3.14 3.09 3.16 2.76 3.06 3.04 3.02 2.93 2.98 2.90 3.07 2.82 3.02 3.12 3.22 3.28 3.04 3.04 3.29 3.14 3.28 3.28 3.27 3.43 3.25 3.04 3.50 3.53 3.02 3.04 3.10 3.12

368／410 A A A A A B B A A A A A A B A B B A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A

89.8% 3.33 3.17 3.10 3.14 3.09 2.98 2.94 3.18 3.11 3.16 3.19 3.27 3.01 2.97 3.08 2.97 2.84 3.16 3.23 3.03 3.16 3.20 3.22 3.02 3.10 3.18 3.06 3.24 3.25 3.27 3.47 3.37 3.08 3.46 3.35 3.09 3.11 3.15 3.15

358／390 A A A A A B B A A A A A A A A B B A A A A A A A A A A A A A A A A S A A A A A

91.8% 3.38 3.18 3.15 3.12 3.07 2.98 2.94 3.20 3.10 3.17 3.17 3.23 3.12 3.03 3.06 2.98 2.90 3.24 3.21 3.11 3.13 3.19 3.28 3.06 3.16 3.26 3.14 3.26 3.22 3.32 3.49 3.41 3.19 3.51 3.43 3.09 3.13 3.22 3.18

260／340 A A A A A B B A A A B B B B B A B A B B B A A A A A A A A A A A A S S A B A A

76.5% 3.20 3.02 3.14 3.01 3.04 2.97 2.88 3.16 3.00 3.03 2.63 2.93 2.93 2.89 2.77 3.04 2.93 3.03 2.78 2.95 2.95 3.16 3.33 3.08 3.17 3.30 3.20 3.29 3.25 3.14 3.32 3.17 3.01 3.51 3.52 3.02 2.95 3.17 3.08

265／277 A A A A A B B A A A A A A B A A A A A A A A A B A A A A A A A A A S A A A A A

95.7% 3.22 3.06 3.16 3.06 3.07 2.91 2.83 3.20 3.04 3.03 3.12 3.31 3.04 2.91 3.05 3.22 3.13 3.17 3.20 3.03 3.03 3.07 3.17 2.99 3.07 3.21 3.20 3.27 3.25 3.23 3.44 3.33 3.11 3.56 3.36 3.13 3.13 3.17 3.14

218／235 A A A A A B B A A A A A A B B A A A A A A A A A A A A A A A A A A S A A A A A

92.8% 3.30 3.17 3.10 3.02 3.12 2.94 2.89 3.23 3.07 3.12 3.18 3.19 3.00 2.91 2.99 3.27 3.15 3.24 3.29 3.11 3.03 3.11 3.24 3.02 3.18 3.30 3.24 3.25 3.29 3.17 3.48 3.33 3.17 3.55 3.44 3.05 3.02 3.11 3.17

103／120 A A A A A A A A A B B B A A B A A B B A B A A A A A A A A A A A A A A A A A A

85.8% 3.25 3.18 3.19 3.18 3.39 3.20 3.17 3.46 3.18 2.96 2.64 2.87 3.20 3.17 2.88 3.32 3.26 2.94 2.65 3.09 2.68 3.17 3.24 3.10 3.17 3.47 3.31 3.36 3.25 3.11 3.38 3.06 3.10 3.48 3.48 3.26 3.27 3.34 3.17

109／112 A A A A S A A A A A A A A A A A A A A A B A A A A S A A A A S A A S A A A A A

97.3% 3.41 3.24 3.20 3.36 3.56 3.20 3.16 3.44 3.20 3.24 3.19 3.13 3.45 3.45 3.21 3.49 3.40 3.06 3.13 3.00 2.84 3.32 3.39 3.04 3.20 3.53 3.39 3.42 3.36 3.30 3.52 3.28 3.14 3.52 3.48 3.46 3.37 3.30 3.30

81／84 A A A A S A A A A A A A A A A A S A A A B A A A A S A A A A A A A S A A A A A

96.4% 3.41 3.22 3.17 3.44 3.58 3.29 3.27 3.44 3.22 3.21 3.16 3.08 3.34 3.41 3.19 3.47 3.61 3.07 3.04 3.06 2.92 3.23 3.27 3.09 3.25 3.58 3.36 3.43 3.33 3.18 3.49 3.30 3.15 3.50 3.45 3.33 3.45 3.41 3.30

641／878 A A A A A B B A A A B B A B B A B A B A B A A A A A A A A A A A A A S A A A A
73.0% 3.24 3.10 3.15 3.06 3.12 2.99 2.95 3.20 3.07 3.08 2.69 2.98 3.02 2.99 2.86 3.06 2.98 3.04 2.78 3.00 2.99 3.19 3.30 3.07 3.11 3.33 3.19 3.30 3.27 3.19 3.38 3.19 3.04 3.50 3.51 3.06 3.05 3.17 3.11

742／799 A A A A A B B A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A S A A A A A
92.9% 3.30 3.14 3.13 3.14 3.16 2.99 2.94 3.23 3.10 3.12 3.16 3.27 3.09 3.02 3.09 3.14 3.04 3.15 3.20 3.02 3.07 3.17 3.23 3.01 3.10 3.24 3.16 3.27 3.27 3.26 3.47 3.34 3.10 3.50 3.37 3.16 3.16 3.18 3.17

657／709 A A A A A A B A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A S A A A A A
92.7% 3.36 3.18 3.14 3.13 3.16 3.01 2.96 3.24 3.10 3.16 3.17 3.19 3.10 3.04 3.05 3.15 3.09 3.22 3.22 3.11 3.07 3.17 3.26 3.05 3.18 3.31 3.20 3.28 3.26 3.25 3.49 3.37 3.18 3.52 3.44 3.11 3.14 3.21 3.19
68／83 A A A A A A B A A A B A A B B A A A A A A A A A A S A A A A A A A S S A A A A
81.9% 3.35 3.06 3.14 3.08 3.14 3.00 2.98 3.22 3.16 3.25 2.82 3.19 3.02 2.88 2.80 3.11 3.15 3.21 3.02 3.22 3.13 3.23 3.31 3.31 3.34 3.52 3.41 3.45 3.38 3.32 3.39 3.28 3.33 3.73 3.60 3.06 3.11 3.15 3.21
81／91 A B A B B B B B B A A A B B B B A A A B A A A B A A B A A A A A A S A A A B A
89.0% 3.17 2.98 3.04 2.89 2.93 2.79 2.75 2.91 2.97 3.18 3.17 3.15 2.86 2.73 2.79 2.97 3.01 3.09 3.12 2.85 3.04 3.01 3.04 2.83 3.19 3.12 2.96 3.17 3.15 3.28 3.36 3.28 3.14 3.51 3.20 3.08 3.07 2.96 3.05
64／80 A A A A A B B A B A A A A B B A A A A A B A B A A A A A A A A A A S A A A A A
80.0% 3.25 3.02 3.19 3.00 3.07 2.98 2.96 3.25 2.87 3.17 3.44 3.13 3.02 2.81 2.80 3.05 3.16 3.26 3.38 3.24 2.97 3.10 2.91 3.25 3.18 3.19 3.17 3.24 3.17 3.32 3.44 3.38 3.29 3.56 3.36 3.17 3.04 3.03 3.15
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2020年度学校評価アンケート　集計結果（教職員）
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40

アンケート
実施年度

回答数／在籍数
回答率

生

徒

や

保

護

者

は

,

尚

絅

で

の

学

校

生

活

を

全

般

的

に

満

足

し

て

い

る

。

尚

絅

は

,

「
建

学

の

精

神

」
や

「
教

育

目

標

」
を

日

々

の

活

動

に

生

か

し

て

い

る

。

学

年

や

コ
ー

ス

の

教

育

課

程

は

,

生

徒

の

力

を

伸

ば

し

,

進

路

希

望

を

実

現

す

る

よ

う

工

夫

さ

れ

て

い

る

。

学

年

や

コ
ー

ス

は

,

生

徒

の

学

力

向

上

を

目

指

し

て

積

極

的

に

取

り

組

ん

で

い

る

。

生

徒

の

学

ぶ

意

欲

を

引

き

出

し

,

主

体

的

に

学

習

に

取

り

組

む

態

度

を

育

て

て

い

る

。

基

礎

的

・

基

本

的

な

知

識

・

技

能

を

育

む

授

業

が

十

分

に

行

わ

れ

て

い

る

。

思

考

力

・

判

断

力

・

表

現

力

と

い

っ
た

学

力

を

身

に

付

け

ら

れ

る

よ

う

な

授

業

が

十

分

に

行

わ

れ

て

い

る

。

授

業

で

は

,

生

徒

の

実

態

(

よ

り

高

い

レ

ベ

ル

,

遅

れ

が

ち

な

ど

)

に

配

慮

し

た

指

導

が

な

さ

れ

て

い

る

。

授

業

の

質

の

向

上

の

た

め

に

,

生

徒

の

反

応

や

評

価

を

ふ

ま

え

て

,

指

導

の

改

善

が

行

わ

れ

て

い

る

。

総
合
的
な
学
習
の
時
間
は
,
生
徒
に
と

っ
て
充
実
し
た
学
び
に
な

っ
て
い

る

。

学
校
行
事
が
充
実
し
,
生
徒
に
と

っ
て
有
意
義
な
も
の
と
な

っ
て
い
る

。

留

学

や

姉

妹

校

交

流

な

ど

の

国

際

交

流

プ

ロ

グ

ラ

ム

が

充

実

し

,

生

徒

に

と

っ
て

魅

力

的

な

も

の

に

な

っ
て

い

る

。

進

路

情

報

の

提

供

・

個

人

面

談

・

講

演

会

の

実

施

な

ど

が

適

切

に

行

わ

れ

て

い

る

。

各

コ
ー

ス

・

学

年

に

応

じ

た

系

統

的

な

キ

ャ
リ

ア

教

育

・

進

路

指

導

が

行

わ

れ

て

い

る

。

進

路

実

現

の

た

め

に

,

模

擬

試

験

・

講

習

・

自

律

学

習

な

ど

が

効

果

的

に

計

画

・

実

施

さ

れ

て

い

る

。

生

徒

会

や

委

員

会

活

動

、
生

徒

会

主

催

の

行

事

(

尚

絅

祭

な

ど

)

が

活

発

に

行

わ

れ

て

い

る

。

生

徒

会

活

動

に

お

い

て

生

徒

が

自

主

的

に

活

動

で

き

る

よ

う

,

学

校

全

体

で

支

援

し

て

い

る

。

ホ
ー

ム

ル
ー

ム

活

動

は

,

活

発

に

行

わ

れ

て

い

る

。

部

活

動

は

,

学

習

と

両

立

し

て

お

り

,

学

校

生

活

を

充

実

さ

せ

る

も

の

に

な

っ
て

い

る

。

生

徒

指

導

の

方

針

は

教

職

員

・

生

徒

・

保

護

者

で

共

通

理

解

さ

れ

て

い

る

。

生

徒

は

校

則

を

守

り

,

挨

拶

や

マ

ナ
ー

な

ど

の

基

本

的

生

活

習

慣

が

身

に

つ

い

て

い

る

。

生

徒

の

生

活

指

導

に

組

織

的

に

対

応

す

る

体

制

が

機

能

し

て

い

る

。

家

庭

と

の

連

携

が

で

き

て

い

る

。

教

員

や

カ

ウ

ン

セ

ラ
ー

に

よ

る

教

育

相

談

体

制

が

あ

り

,

必

要

に

応

じ

て

機

敏

に

対

応

し

て

い

る

。

学

校

と

し

て

,

日

頃

か

ら

い

じ

め

の

早

期

発

見

に

取

り

組

ん

で

い

る

。

生

徒

の

健

康

管

理

が

行

き

届

き

,

安

全

な

学

校

生

活

が

送

れ

る

よ

う

に

配

慮

が

な

さ

れ

て

い

る

。

生

徒

に

掃

除

・

環

境

美

化

に

取

り

組

ま

せ

,

ま

た

施

設

設

備

を

大

切

に

す

る

指

導

を

し

て

い

る

。

担

任

は

面

談

等

を

通

じ

て

生

徒

理

解

に

努

め

て

い

る

。

毎

朝

の

礼

拝

を

守

る

こ

と

や

キ

リ

ス

ト

教

行

事

の

充

実

の

た

め

に

教

職

員

が

一

致

し

て

い

る

。

ボ

ラ

ン

テ

ィ
ア

や

奉

仕

活

動

な

ど

,

地

域

や

社

会

に

貢

献

す

る

活

動

が

活

発

で

あ

る

。

通

信

や

ホ
ー

ム

ペ
ー

ジ

,

緊

急

メ
ー

ル

な

ど

に

よ

っ
て

,

学

校

の

情

報

は

適

切

に

伝

え

ら

れ

て

い

る

。

学

校

・

学

年

や

コ
ー

ス

で

実

施

し

て

い

る

保

護

者

対

象

プ

ロ

グ

ラ

ム

は

,

充

実

し

た

も

の

と

な

っ
て

い

る

。

事

故

,

事

件

,

災

害

な

ど

に

対

処

す

る

役

割

分

担

が

明

確

に

さ

れ

,

危

機

管

理

体

制

が

機

能

し

て

い

る

。

学

校

の

施

設

・

設

備

・

教

具

は

教

育

活

動

の

推

進

の

た

め

に

整

備

さ

れ

て

い

る

。

学

校

や

生

徒

は

,

地

域

や

地

域

住

民

と

の

交

流

・

連

携

が

で

き

て

い

る

。

教

員

の

資

質

向

上

の

た

め

,

校

内

研

修

の

実

施

や

外

部

研

修

会

へ

の

参

加

が

行

わ

れ

て

い

る

。

教

員

間

・

教

科

間

の

相

互

理

解

が

な

さ

れ

,

信

頼

関

係

に

基

づ

い

て

教

育

活

動

が

な

さ

れ

て

い

る

。

教

員

と

事

務

職

員

と

の

情

報

交

換

に

よ

り

,

相

互

理

解

,

連

携

が

と

れ

て

い

る

。

尚

絅

学

院

中

・

高

・

大

連

携

の

た

め

の

取

り

組

み

が

効

果

的

に

な

さ

れ

て

い

る

。

職

員

会

議

を

は

じ

め

各

種

会

議

が

,

有

効

か

つ

効

率

的

に

行

わ

れ

て

い

る

。

48/58 A B B A B A B B B B B B A B B B B B B B A B A A A A A A B B A B B B C B B B C B B

82.8% 3.08 2.96 2.91 3.28 2.85 3.15 2.87 2.81 2.87 2.70 2.62 2.93 3.11 2.89 2.87 2.80 2.65 2.79 2.63 2.74 3.06 2.98 3.02 3.09 3.30 3.17 3.00 3.23 2.71 2.86 3.25 2.66 2.85 2.70 2.37 2.57 2.68 2.72 2.32 2.52 2.86

46/56 A A A A B A B B B B A A A A A A B B B B A A A A A A A A B A A A A B B B B B C B A

82.1% 3.07 3.02 3.04 3.31 2.82 3.11 2.80 2.84 2.95 2.87 3.11 3.49 3.42 3.30 3.13 3.32 2.82 2.70 2.71 2.80 3.02 3.22 3.11 3.24 3.28 3.22 3.07 3.20 2.57 3.11 3.28 3.04 3.04 2.91 2.79 2.82 2.74 2.93 2.41 2.73 3.01

40/56 A A A A B A B A B B A A A A A A A B B A A A A A A A A A B A A A B B B B B B C C A

71.4% 3.32 3.24 3.15 3.45 2.85 3.18 2.81 3.00 2.89 2.81 3.00 3.31 3.35 3.15 3.20 3.35 3.11 2.61 2.66 3.05 3.23 3.23 3.18 3.37 3.34 3.33 3.26 3.36 2.64 3.21 3.46 3.10 2.85 2.70 2.75 2.88 2.87 2.87 2.39 2.47 3.05

昨年度比 0.02 -0.06 -0.13 -0.03 0.03 0.04 0.07 -0.03 -0.08 -0.16 -0.49 -0.56 -0.31 -0.40 -0.26 -0.51 -0.17 0.08 -0.09 -0.06 0.04 -0.24 -0.09 -0.16 0.02 -0.05 -0.07 0.03 0.14 -0.25 -0.03 -0.39 -0.19 -0.22 -0.42 -0.26 -0.06 -0.21 -0.09 -0.21 -0.15

一昨年度比 -0.23 -0.28 -0.24 -0.17 0.00 -0.03 0.06 -0.19 -0.02 -0.10 -0.38 -0.38 -0.24 -0.26 -0.33 -0.55 -0.45 0.18 -0.03 -0.31 -0.17 -0.25 -0.15 -0.28 -0.04 -0.16 -0.26 -0.12 0.07 -0.34 -0.21 -0.44 0.00 0.00 -0.38 -0.31 -0.19 -0.15 -0.08 0.05 -0.18

2020年度
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40

13% 19% 17% 42% 6% 15% 13% 10% 13% 13% 4% 19% 23% 15% 17% 19% 13% 13% 17% 6% 21% 19% 15% 27% 33% 29% 10% 29% 17% 19% 40% 6% 10% 17% 2% 6% 8% 13% 8% 6%
83% 63% 58% 42% 71% 83% 63% 65% 60% 54% 60% 52% 60% 58% 50% 46% 48% 52% 46% 69% 67% 67% 71% 54% 58% 58% 79% 63% 48% 44% 48% 48% 67% 40% 33% 54% 58% 54% 29% 52%
4% 15% 21% 15% 21% 0% 21% 21% 25% 21% 25% 8% 13% 21% 29% 25% 25% 33% 21% 10% 10% 4% 13% 15% 4% 8% 10% 6% 25% 27% 10% 27% 17% 33% 35% 23% 23% 23% 38% 23%
0% 4% 2% 0% 0% 0% 2% 4% 0% 10% 8% 8% 0% 2% 0% 6% 10% 0% 17% 10% 2% 8% 0% 2% 0% 2% 0% 0% 10% 2% 2% 4% 4% 6% 8% 13% 8% 8% 17% 15%
0% 0% 2% 2% 2% 2% 2% 0% 2% 2% 2% 13% 4% 4% 4% 4% 4% 2% 0% 4% 0% 2% 2% 2% 4% 2% 0% 2% 0% 8% 0% 15% 2% 4% 21% 4% 2% 2% 8% 4%

0.02 -0.06 -0.13 -0.03 0.03 0.04 0.07 -0.03 -0.08 -0.16 -0.49 -0.56 -0.31 -0.40 -0.26 -0.51 -0.17 0.08 -0.09 -0.06 0.04 -0.24 -0.09 -0.16 0.02 -0.05 -0.07 0.03 0.14 -0.25 -0.03 -0.39 -0.19 -0.22 -0.42 -0.26 -0.06 -0.21 -0.09 -0.21 -0.15

-0.23 -0.28 -0.24 -0.17 0.00 -0.03 0.06 -0.19 -0.02 -0.10 -0.38 -0.38 -0.24 -0.26 -0.33 -0.55 -0.45 0.18 -0.03 -0.31 -0.17 -0.25 -0.15 -0.28 -0.04 -0.16 -0.26 -0.12 0.07 -0.34 -0.21 -0.44 0.00 0.00 -0.38 -0.31 -0.19 -0.15 -0.08 0.05 -0.18

2019年度
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40

11% 17% 24% 43% 17% 24% 13% 11% 17% 26% 28% 52% 39% 33% 33% 41% 22% 15% 17% 11% 24% 39% 20% 28% 30% 30% 20% 22% 13% 26% 35% 20% 20% 22% 15% 17% 15% 20% 4% 13%
80% 65% 57% 41% 46% 61% 54% 61% 57% 37% 54% 35% 54% 59% 46% 43% 41% 39% 37% 63% 54% 41% 72% 54% 67% 59% 67% 72% 43% 57% 59% 63% 63% 52% 48% 48% 52% 59% 41% 52%
4% 11% 20% 13% 35% 13% 28% 26% 22% 30% 13% 7% 0% 4% 20% 11% 26% 39% 41% 17% 22% 17% 4% 7% 2% 9% 13% 2% 30% 15% 7% 15% 15% 22% 22% 30% 24% 17% 39% 26%
0% 2% 0% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 4% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 7% 2% 2% 7% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 13% 0% 0% 0% 0% 4% 7% 2% 9% 4% 11% 7%
4% 4% 0% 2% 2% 2% 2% 2% 4% 2% 2% 7% 7% 4% 2% 4% 4% 4% 2% 2% 0% 2% 2% 11% 0% 2% 0% 4% 0% 2% 0% 2% 2% 0% 9% 2% 0% 0% 4% 2%

2018年度
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40

33% 35% 28% 50% 15% 23% 10% 25% 13% 15% 13% 43% 40% 25% 35% 40% 23% 8% 15% 18% 28% 40% 20% 40% 35% 33% 30% 38% 5% 30% 45% 23% 10% 10% 8% 18% 13% 18% 5% 10%
60% 50% 60% 40% 55% 70% 58% 50% 63% 48% 73% 45% 55% 63% 50% 55% 60% 53% 38% 73% 65% 43% 78% 50% 58% 55% 63% 58% 63% 58% 53% 63% 68% 60% 63% 58% 65% 55% 38% 40%
3% 8% 8% 3% 25% 5% 23% 20% 18% 23% 8% 8% 5% 10% 15% 5% 13% 25% 38% 8% 5% 13% 3% 5% 3% 3% 5% 3% 20% 10% 0% 13% 20% 20% 28% 20% 15% 20% 43% 30%
0% 3% 3% 3% 3% 0% 3% 3% 3% 5% 3% 3% 0% 0% 0% 0% 0% 10% 5% 3% 0% 3% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 10% 0% 0% 0% 3% 10% 3% 5% 5% 5% 10% 15%
5% 5% 3% 5% 3% 3% 8% 3% 5% 10% 5% 3% 0% 3% 0% 0% 5% 5% 5% 0% 3% 3% 0% 5% 5% 10% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 0% 0% 0% 0% 3% 3% 5% 5%

2020年度

2019年度

2018年度

よくあてはまる
だいたいあてはまる
あまりあてはまらない
あてはまらない
わからない

よくあてはまる
だいたいあてはまる
あまりあてはまらない
あてはまらない
わからない

昨年比

一昨年比

わからない

よくあてはまる
だいたいあてはまる
あまりあてはまらない
あてはまらない
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